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Pátek 14. 9. v 18 hodin
Divadelní soubor 
Hanácká scéna Kojetín

Láska mezi nebem a zemí  

Autor: PAM VALENTINE
Mladí manželé Simon a Flic se stěhují do domu po nedávno zesnu-

lém slavném spisovateli Jacku Cameronovi a jeho ženě Susie, kteří se 
utopili při vyjížďce na jezeře. Simon doufá, že ho zde třeba políbí stej-
ná múza jako jeho předchůdce. Důležitá je ovšem i dobrá cena ne-
movitosti. Simon totiž píše první knihu a nevydělává a Flic je těhot-
ná. Netuší ovšem, že dům je stále „obýván” tragicky zesnulými pů-
vodními majiteli, kteří prozatím vyštvali všechny nájemníky, aby 
měli klid. Tihle ti noví jim jsou ale sympatičtí. A tak tu začnou žít 
všichni pospolu, aniž by ti, co jsou naživu, měli ponětí, že s nimi v 
domě neustále někdo je. Romantická komedie, která připomíná, co 
je v životě nejdůležitější – rodina a láska.

Pátek 7. 9. v 18 hodin
Divadlo DEVÍTKA Ostrava

Pětkrát do černého 
aneb  Život je jen náhoda

Autor: Aldo Nicolaj
Přišlo nám zajímavé skloubit dílčí témata výstupů („střel“) s para-

frází písničky V+W+J a s významy jednotlivých strof. Aldu Nicolajovi 
nebyl cizí humor absurdních situací, do nichž se jeho hrdinové dostá-
vají ve svých příbězích. Svorníkem naší inscenace je téma lásky a 
smrti jako dvou sester života a jejich konfrontace. K tomu přidává  
Aldo Nicolaj potřebnou dávku úsměvného černého humoru komor-
ní smícho-slzavé komedie, blízké čechovovskému smíchu skrze slzy. 
Při velké dávce slušné zábavy jsme sledovali i jistou dávku zamyšlení 
nad životem.

Pátek 7. 9. 2018 v 17 hodin

Vernisáž výstavy

Historie kina Radost v Bílovci

Slavnostní otevření unikátní expozice věnované dlouhé 
historii bíloveckého kina, 
instalované v historických prostorách zámku. 

Sobota 8. 9. 2018

Den města Bílovce. 

Zámek a nádvoří 
otevřeno od 14 do 18 hodin. 

Vzhledem k probíhající rekonstrukci našeho zámku byl letošní zámecký divadelní festival 
omezen pouze na dvě představení.
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Vážení spoluobčané,
dva měsíce utekly jako voda a my se opět společně se-

tkáváme u úvodníku našeho Zpravodaje. Je to k nevíře, ale 
jedná se o předposlední setkání tohoto volebního období. 

Věřím, že jste všichni poslední dva letní měsíce tohoto 
roku strávili příjemně ve společnosti svých nejbližších a přá-
tel. Doufám, že jste nabrali dostatek sil a energie do dalších 
měsíců, které nás čekají. Počasí k tomu přálo dostatečně. 

Období školních prázdnin je tradičně nazýváno „okurko-
vou sezonou“. V našem městě se v tomto období realizova-
la většina stěžejních investičních akcí. Některé byly úspěš-
ně dokončeny (chodník ve Výškovicích, opravy místních ko-
munikací, výměna oken na ZŠ T.G.M. aj.), jiné jsou ve fázi 
dokončení (fasáda a zateplení bytových domů na Slezském 
náměstí, rekonstrukce nádraží, rekonstrukce interiéru Čes-
ké Besedy, učebny ZŠ Komenského atd.). Některé byly za-
hájeny a budou dokončeny do konce roku (ulice 1. máje).  

Kromě investičních akcí byly dalším tématem v  našem 
městě, obdobně jako v celé republice, blížící se komunální 
volby. Tyto nás od vydání tohoto čísla Zpravodaje čekají již 
za pouhých 35 dnů. V našem městě se do tohoto volebního 
klání zaregistrovalo osm politických subjektů. V roce 2014 
to bylo devět. O vaši přízeň a zejména hlasy se v  Bílovci 
bude ucházet 120 kandidátů na pozice členů zastupitelstva 
města. Jsem velice rád, že po dlouhé diskusi zastupitelstvo 
města na svém červnovém jednání schválilo vydání tzv. vo-
lebního speciálu. Tento bude distribuován do všech domác-
ností v druhé polovině září. Hlavním smyslem jeho vydání je 
v jediném periodiku a na jediném místě poskytnout všem 
občanům ucelené informace týkající se komunálních voleb 
a současně předložit ucelený přehled všech kandidujících 
subjektů a kandidátů do zastupitelstva města, včetně je-
jich volebních programů. Tímto volebním speciálem zvyšu-
jeme nejen komfort k získání relevantních informací k vol-
bám, ale zejména nově nastavujeme rovné podmínky pro 
všechny kandidující subjekty. Věřím, že většina občanů tuto 
novou službu ocení alespoň tak, jako tuto myšlenku ocenila 
převážná většina kandidujících politických subjektů. Osob-
ně jsem přesvědčen, že poskytnutí ucelených informací na 
jednom místě má větší smysl než pořádání předvolebních 

kampaní spojených s laciným rozdáváním „pozorností“ vo-
ličům tolik podobným  rozdávání zrcátek a korálků domo-
rodcům z rukou bílých kolonizátorů. Stále věřím, že občané 
– voliči jsou i bez těchto jednorázových akcí schopni vyhod-
notit, kdo a jakým způsobem pracoval a pracuje pro rozvoj 
města, kdo „házel klacky pod nohy“ či kdo se jen vezl, aby se 
pouze jednou za čtyři roky zaktivizoval.

Červenec a srpen byly měsíce, kdy se rozhodovalo o ně-
kolika významných dotacích, které jsme podali na začát-
ku roku. Ačkoli jsme nebyli ve všech žádostech stoprocent-
ně úspěšní, přesto mohu s hrdostí oznámit radostnou no-
vinu. Náš společný projekt s obcí Veličná z programu INTE-
REG na rekonstrukci části zámku byl podpořen. Současně 
jsme byli informováni, že jsme získali také dříve zamítnutou 
dotaci IROP na zvýšení kvality vzdělávání na ZŠ T.G.M. Díky 
těmto dvěma dotacím se toto volební období stalo histo-
ricky nejúspěšnějším v získávání finančních prostředků z ji-
ných zdrojů. Na dotacích jsme od roku 2015 získali více 
než 170 milionů korun! Pro představu je to cca dvojnáso-
bek toho, co bylo získáno v minulém volebním období. Ten-
to úspěch není samozřejmě dílem jednotlivce, ale stojí za 
ním stovky hodin práce celého obrovského týmu lidí. A tak-
to vnímám i tento historický úspěch. Jako společné dílo. 

V době uzávěrky Zpravodaje jsem vnímal ještě další téma, 
které se často diskutovalo. Tímto bylo výběrové řízení na 
pozici vedoucího pracovníka ZŠ T.G.M. na Ostravské ulici. 
Opět se vyrojila celá řada konspiračních teorií a zaručených 
zpráv, tak jako tomu bylo u prvního kola. Zde již také bylo 
předem známo, kolik je zájemců na tuto pozici a kdo bude 
novým ředitelem. Ale nakonec se do konkurzu přihlásila jen 
jediná kandidátka, která navíc z  konkurzu odstoupila. Ne-
vím, kde se neustále objevují tyto fámy a kdo vynáší interní 
informace z jednání konkurzní komise, ale za sebe mohu říci 
jen tolik, že k datu 15. srpna 2018 nejen nevím, kdo se do 
druhého kola výběrového řízení přihlásil, dokonce neznám 
ani počet podaných přihlášek. Co s  jistotou vím je skuteč-
nost, že 20. srpna 2018 rada města na svém jednání bude 
v souladu s doporučením konkurzní komise jmenovat no-
vého ředitele či ředitelku Základní školy na Ostravské ulici. 
A tímto snad definitivně uvízne tato již trapná a nechutná 
„kauza“ v propadlišti dějin a my se konečně budeme moci 
věnovat smysluplnější práci, než je řešení neustálých trest-
ních oznámení, pomluv či lží. 

Vážení spoluobčané,
čeká nás září. Pro mě osobně jeden z nejkrásnějších mě-

síců v roce. Věřím, že nám všem tento čas nepokazí předvo-
lební klání. Věřím, že snaha o získání nejlepšího volebního 
výsledku nebude příčinou ke spuštění nekorektní, pomlou-
vačné, urážlivé či lživé kampaně. A to napříč politickým 
spektrem. Přeji vám krásné září a ničím nezkalený zdravý 
úsudek. A jelikož jsem přes všechno stále optimista, věřím, 
že platí slova Jana Bati:  „Pravda vyjde na povrch jako olej 
na vodu…“ A věřím, že se nenaplní slova Wieslawa Brudzin- 
skeho, který řekl: „Pravda vždycky vyplave na povrch. Nej-
častěji jako utopenec.“

 Krásné září.
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INVESTICE DO BUDOUCNOSTI

Architektonickou dominantou města Bílovce je bezespo-
ru zámek, který se v posledních letech doslova proměňuje 
před očima. Obdivovat ho mohou nejen bílovečtí občané, 
ale také turisté, kterým zámek už čtyři roky otevírá během 
letní sezony své interiéry. 

„Město do rekonstrukce zámku za poslední čtyři roky in-
vestovalo více než 14 milionů korun, z toho 8,6 milionu 
jsme získali z dotací. A koncem července nám byla v Žili-
ně schválena další čtyřmilionová dotace, tentokrát z fon-
du přeshraniční spolupráce Interreg V-A Slovenská republi-
ka – Česká republika. Ze 32 předložených projektových žá-
dostí bylo schváleno 16 projektů za téměř 17 milionů eur. 
Společný projekt s názvem „Bílovec s Veličnou našli ces-
tu společnou“ se bodovým hodnocením dostal mezi šest-
nácti úspěšnými na čtvrté místo. Máme radost, že se nám 
daří získávat jiné finanční zdroje než jen z rozpočtu města,“ 
říká místostarostka Bílovce Sylva Kováčiková. „K tomu, aby-
chom mohli podat žádost z programu přeshraniční spolu-
práce, jsme museli na Slovensku najít vhodného partnera. 
V této věci nám velice pomáhal Národní památkový ústav, 
jmenovitě ředitel pro Moravskoslezský kraj Michal Zezu-
la, který ve spolupráci se žilinským památko-
vým úřadem vytipoval obec Veličnou u Dolné-
ho Kubína. Od roku 2016 proběhlo mnoho schů-
zek, na nichž jsme hledali vhodné průsečíky naší 
spolupráce při obnově kulturních památek. V 
našem případě jsme se shodli na dokončení re-
konstrukce suterénu zámku s expozicí středově-
ku a rekonstrukci zámeckých schodů. Celá úpra-
va suterénu zámku a vytvoření budoucí středo-
věké expozice vychází z archeologického výzku-
mu, který se uskutečnil v roce 2015 v souvislosti 
s rekonstrukcí nádvoří a sklepení zámku. V této 
době jsme objevovali skutečně historické koře-
ny našeho města. Bylo by škoda, kdyby zůstaly 
před veřejností uschovány jen někde v knihách 
Národního památkového ústavu,“ vysvětluje Syl-
va Kováčiková. A rekonstrukce na zámku si po-
chvaluje také jeho kastelán Eduard Valeš. „Kaž-
dá investice do zámku zvyšuje jeho hodnotu a 
atraktivitu pro návštěvníky. Proto jsem rád, že 
v letošním roce bude dokončena rekonstrukce 
skoro celé fasády zámku, doplněny budou chy-
bějící štukové prvky a zámek dostane zpět slu-
neční hodiny,“  dodává. „Vyměněna budou také 
některá okna za repliky těch, která byla na zám-
ku před jeho vypálením v roce 1945. To prastaré-
mu šlechtickému sídlu opět dodá na důstojnos-
ti. Nejvíc si vážím rekonstrukce zámeckého ná-
dvoří a propojení s areálem letního kina. Tato in-
vestiční akce se uskutečnila v roce 2016 a po té-
měř 60 letech tak opět spojila oba původní are-
ály v jeden celek, jak to bylo po celou existenci 
zámku. Ten je tak jediným zámkem v republice s 
vlastním letním kinem. A jako historik mám nej-
větší radost, že se postupně odkrývají nejstarší 
části zámku nebo původní černá kuchyně. Ná-
vštěvníkům se u nás líbí a existují už skupinky, 
které se na zámek každý rok vracejí a hledají ně-

jaké novinky,“ říká Eduard Valeš, jenž svými aktivitami na-
pomohl k současné podobě zámku. 

„Právě přístup lidí, kteří se snaží náš zámek zkrášlit a oži-
vit, je naprosto unikátní. Počínaje kastelánem Eduardem 
Valešem, který povědomí o Bílovci a jeho zámku šíří od Ra-
kouska, Rumunska až po Ameriku, až po všechny jeho po-
mocníky, od těch nejmladších až po seniory. Do této skupi-
ny příznivců kromě jiného patří ochotnický divadelní sou-
bor Odřivous, Bílovecké šlapátko, občanky Bílovce, kte-
ré vedou zámeckou kavárničku, i lidé pomáhající s mysli-
veckou expozicí a další. V současnosti v Bílovci vzniká také 
nová expozice kinematografie, a to zcela svépomocí, od vý-
malby až po instalaci. Mimořádně atraktivní bylo celostát-
ní setkání fanoušků sci-fi a fantasy v Bílovci, které začátkem 
srpna do zámku přivedlo známé osobnosti z celé republiky 
i zahraničí. Město se samozřejmě podle potřeb angažuje, 
a to finanční podporou při nákupu materiálu na opravy či 
podporou pořádaných akcí. A toto společné lidské snažení 
je, podle mého soudu, tou největší devízou, kterou náš zá-
mek má,“ uzavírá místostarostka Sylva Kováčiková.

 -gl-

Získali jsme čtyři miliony na rekonstrukci zámku

ZA FINANČNÍ PODPORY: Program a on line vstupenky na 

www.shf.cz
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Slavnostní posvěcení 
kaple panem děkanem 
Lumír Tkáčem za účasti ve-
dení města Bílovce a Bad 
Neustadt an der Saale se 
uskuteční v sobotu 15. září 
2018 ve 14.00 hodin na 
Nových Dvorech.

Již před deseti lety jsme řešili špatný stavebně-technic-
ký stav kaple na Nových Dvorech. Její stav byl natolik váž-
ný, že neumožňoval její plnohodnotné využívání k  boho-
službám a dalším účelům. Od původního záměru tento ob-
jekt shodit a znovu jej postavit jsme po odmítnutí veřej-
nosti upustili. „Zastala“ se jí jak Matice Slezská v Opavě, tak i 
místní a zahraniční farníci, kteří k ní mají citový vztah. Vždyť 
tato drobná sakrální stavba je starší víc než 105 let.

Vzhledem k  vysokým nákladům na její renovaci 
jsme pochopitelně usilovali o cizí finanční zdroje. 
Stavba byla zahájena v roce 2016 vybudováním od-
vodňovacího žlabu kolem kaple a majetkovým vy-
pořádáním. Samotná renovace kaple byla rozložena 
do roku 2017 a 2018. Její renovace a úprava jejího 
okolí město v průběhu posledních 3 let stála 1,572 
mil. Kč. Finančně pomohl snížit náklady města pří-
spěvek Česko-německého fondu budoucnosti a pří-
spěvek od partnerského města Bad Neustadt v cel-
kové výši 626 tisíc Kč. 

V  minulém roce bylo provedeno podřezání zdi-
va, vložení hydroizolace, dodatečné statické zajiš-
tění stěny a trhlin ve zdivu ocelovou výztuží a od-
straněno stávající zastřešení z azbestocementových 
šablon včetně krovu, stropu, podlahy, vnitřních a 
vnějších omítek. Došlo k  vytvoření nového zastře-
šení včetně krovu a k  provedení nové věrné kopie 
věžičky. V roce 2018 byla provedena výměna oken, 
vstupních dveří, nové omítky  a podlahy a nové 
osvětlení. Hlavní kříž, který symbolizuje sv. Martina, 
patrona kaple, ztvárnil akademický malíř Stanislav 

Lubojacký.
Po celou dobu stavby byl součinný jak pan děkan Lumír 

Tkáč, tak i místní farníci, zejména rodina Seligova. V  po-
slední fázi dokončení jsme konzultovali konečné úpravy 
s ak. malířem Lubojackým.

Tým regionálního rozvoje městského úřadu odvedl kus 
dobré práce. V konzultacích s německou stranou byl jako 
vždy velmi užitečný radní Norbert Nossek. Všem jmenova-
ným a všem, kteří byli součinní při renovaci kapličky, patří 
naše velké uznání a poděkování.

Těší nás, že naše generace zanechá, věřím na mnoho desí-
tek let, našim potomkům krásnou kapličku, která nechť na 
křižovatce cest slouží lidem dobré vůle a je svědkem pozi-
tivního vývoje naší krajiny.

Na slavnostní otevření kapličky jste srdečně zváni.
 Ing. Sylva Kováčiková, místostarostka města 
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Tato otázka v Bílovci padá velmi často. Od října roku 2017 
do června 2018 probíhaly na přehradě práce, které vyžado-
valy její vypuštění. 

Povodí Odry, které je majitelem vodní nádrže v Bílovci, za-
jistilo odstranění sedimentů v nádrži. Bahno bylo odváže-
no na zemědělské pozemky v k. ú. Bílovec – Horní Předměs-
tí a k. ú. Tísek. Bohužel pohyb nákladních aut přes obytné 
části města s sebou přinesl výrazné snížení komfortu živo-
ta obyvatel.

Práce na odbahnění přehrady jsou v souladu se smlou-
vou o dílo dokončeny, nasmlouvané množství je odveze-
no. Přehrada dosud není napuštěna, protože nedošlo k od-
stranění všech sedimentů. Bohužel až v průběhu staveb-
ních prací se ukázalo, že je bahna více než projekt a sondy 
předpokládaly. 

Za těchto podmínek je napuštění přehrady nepředstavi-
telné. Povodí Odry proto vyčlenilo finance na dokončení 
stavby. Kam však se zbývajícím bahnem? Majitelé a pach-
týři okolních pozemků s jeho uložením nesouhlasili.

Po několika jednáních v průběhu července a srpna 2018, 
iniciovaných vedením města, došlo k dohodě. Majitelé po-
zemků a jejich nájemci s vývozem sedimentů na své po-
zemky souhlasí. V průběhu podzimních a zimních měsíců 
by mělo být bahno odvezeno na pole v okolí přehrady. Po-
vodí Odry za uspořené peníze na své náklady opraví cestu 
pod garážemi směrem k obytné zóně u přehrady.

Dovoluji si tímto poděkovat majitelům dotčených po-
zemků a pachtýřům za pochopení a vstřícnost. Pokud vše 
půjde podle předpokladů, na jaře roku 2019 by se měla 
přehrada začít napouštět.  

 Sylva Kováčiková

Staronová kaple sv. Martina na Nových Dvorech

„Kdy bude napuštěná přehrada v Bílovci?“
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Do konce července 2018 probíhalo v regionu Bílovecka sbírá-
ní podpisů pod petiční archy, které žádají Moravskoslezský kraj 
o zachování stávající péče v Bílovecké nemocnici, a.s.

Petice reagovala na rozhodnutí zastupitelstva kraje dne 14. 
června 2018, na základě kterého by měla být v bílovecké ne-
mocnici zásadním způsobem omezena lůžková péče.

Rada a Zastupitelstvo města Bílovce na zasedání dne 19. 
června 2018 vyjádřilo s tímto rozhodnutím zásadní nesouhlas. 
Starostové z okolních obcí stanovisko Bílovce podpořili svými 
podpisy. Žádáme po Moravskoslezském kraji zrušení usnese-
ní, které omezuje stávající péči v bílovecké nemocnici. Hlavním 
argumentem je, že bílovecká nemocnice je jako jediné zdra-
votnické zařízení kraje personálně i ekonomicky stabilizovaná, 
a proto není důvod omezovat dostupnost péče našim obča-
nům. 

Krátká rekapitulace učiněných kroků ve věci záchrany „naší“ 
nemocnice:
��Dne 22. 6. 2018 byl vytvořen petiční výbor „ Za zachování 

Bílovecké nemocnice, a.s. ve stávajícím rozsahu poskytované 
lékařské péče.“
��Dne 26. 6. 2018 byl hejtmanovi Moravskoslezského kraje 

předán dopis, podepsaný starosty z okolí Bílovce a Studénky 
včetně, ve kterém je vyjádřen důrazný nesouhlas s omezová-
ním akutní péče v Bílovecké nemocnici, a.s.
��Dne 29. 6. 2018 proběhlo jednání odborářů Bílovecké ne-

mocnice, a.s. s náměstkem hejtmana MUDr. Gebauerem a ve-
doucím zdravotnického odboru Moravskoslezského kraje p. 
Rydrychem, na kterém zaznělo jasné stanovisko zaměstnan-
ců Bílovecké nemocnice, a.s. pro zachování stávající péče v bí-
lovecké nemocnici a argumenty, proč by měla být konsolido-
vaná nemocnice zachována v plné šíři stávajících poskytova-
ných služeb.
��Dne 2. 7. 2018 byli o krocích města proti rozhodnutí zastu-

pitelstva kraje informováni ředitelé zdravotnických pojišťoven, 
se kterými dojednal vedoucí odboru zdravotnictví podporu 
pro omezování akutní péče v Bílovci a Orlové ještě před jeho 
schválením v zastupitelstvu kraje.
��Dne 3. 7. 2018 byl předán hejtmanovi osobně požadavek 

na Radu Moravskoslezského kraje, aby se v působnosti valné 
hromady společnosti Bílovecká nemocnice, a.s. neprodleně 
zabývala postoupenými materiály a peticí.
��Rada města Bílovec na základě výzvy hejtmana jmenovala 

dne 12. 7. 2018 do ustavené pracovní skupiny Moravskoslez-

ského kraje za město Bílovec MUDr. Hanu Burianovou, mís-
tostarostku města Bílovec.
��Rada Moravskoslezského kraje dne 17. 7. 2018 zřídila pra-

covní skupinu pro doplnění analýzy optimalizace struktury po-
skytované lůžkové zdravotní péče v Moravskoslezském kraji a 
rozhodla změnit termín plnění usnesení rady kraje č. 40/3584, 
body 6. a 7., z termínu „prosinec 2018“ na „červen 2019“.
��Dne 6. 8. 2018 byly na sekretariát hejtmana předány petiční 

archy. Celkem během 1 měsíce podepsalo petici 5 699 občanů.
V průvodním dopisu žádáme odpovědi na otázky, které v dal-

ším jednání o bíloveckou nemocnici považujeme za klíčové:
��Pracovní skupina Moravskoslezského kraje se poprvé sešla 

25. července 2018. Zabývá se však jen bíloveckou nemoc-
nicí a nemocnicí v Orlové. Jak tomu máme rozumět? Co je 
skutečným úkolem pracovní skupiny? Optimalizace zdra-
votnictví v Moravskoslezském kraji nebo nalezení opory pro 
zrušení akutních lůžek v Bílovci a v Orlové? 
��V odpovědi na petici Rada Moravskoslezského kraje tvrdí, 

že cílem aktuálně navržené optimalizace zdravotní lůžko-
vé péče v MSK je udržení kvality a dostupnosti poskytova-
né lůžkové nemocniční péče pro všechny občany. Přitom 
občanům Bílovecka svým návrhem dostupnost zdravotní 
péče výrazně zhoršuje. Tvrzení Rady Moravskoslezského kra-
je pro nás nemohou být důvěryhodná.
��Autorem návrhu optimalizace, který schválilo zastupitel-

stvo kraje, je vedoucí Odboru zdravotnictví Krajského úřa-
du Ing. Rydrych s kolektivem. Jedním ze zásadních nedostat-
ků Návrhu optimalizace je ekonomické vyčíslení optimalizace, 
což bývá vždy základem pro jakýkoliv strategický dokument, 
zvláště při předpokládaných ztrátách v řádech stovek milionů 
Kč.

Žádáme tímto, aby byl Ing. Rydrych odvolán z  před-
stavenstva Bílovecké nemocnice, a.s. Svým materiálem 
a přehlížením potřeb občanů Moravskoslezského kraje 
v nás nevzbuzuje důvěru. 

Žádáme také, aby náměstek hejtmana MUDr. Gebauer 
dodržel svůj veřejně deklarovaný příslib, který vyslovil na 
zasedání Zastupitelstva města Bílovec, na setkání se zaměst-
nanci Bílovecké nemocnice a. s. a na zasedání Zastupitelstva 
Moravskoslezského kraje dne 14. června 2018, a to, že akutní 
lůžka v Bílovci zůstanou!

Jsme přesvědčeni, že Moravskoslezský kraj bude respekto-
vat názor veřejnosti, solidní výsledky Bílovecké nemocnice, a.s. 
a že nebude svými zásahy mařit dosavadní profesionální 
práci zaměstnanců bílovecké nemocnice.

 Ing. Sylva Kováčiková, místostarostka města 

Jak vyplývá ze SWOT analýzy provedené společností PRO-
CES-Centrum pro rozvoj obcí a regionů, s.r.o. Ostrava, silnou 
stránkou v oblasti Řízení a správy města je velmi nízká 
míra zadlužení (13%) vzhledem k  zavedenému pravidlu 
maximální zadluženosti (60%).

Z  uvedeného pohledu má Bílovec poměrně velký pro-
stor k  využívání zápůjčních zdrojů pro svůj další rozvoj  
i při dodržení nastavených pravidel tzv. rozpočtové odpo-
vědnosti.

Podle analýzy úvěrového specialisty z České spořitelny je 

ekonomika města Bílovec velmi silná. Dluh pěti úvěrů, co 
město dnes má načerpáno, činí 26,1 mil. Kč. Z pohledu zá-
kona je 60% limit čtyřletého průměru rozpočtových příjmů 
okolo 129 mil. Kč. Mnoho obcí a měst tento limit dnes pře-
kračuje, město Bílovec by se mu přiblížilo až v situaci, kdy-
by si nyní vzalo úvěr cca 100 mil. Kč. I z pohledu provozního 
přebytku by město bylo schopno bez problémů tento úvěr 
v dlouhodobějším horizontu splácet.

 Ing. Ivana Jahnová, 
 předsedkyně finančního výboru

��������	
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Bíloveckou nemocnici a.s., podpořilo svým podpisem 5 699 občanů



Poděkování Pavlu Poláčkovi

Ve dnech 3. – 5. srpna se v Bílovci uskutečnilo celorepubli-
kové setkání příznivců sci-fi, fantasy a hororu. Jednalo se již o 
třicátý sedmý Parcon v jeho historii. Do Bílovce, nejmenšího 
města z plejády předchozích míst setkání, dojeli hosté z ČR, 
Slovenska, Polska a Velké Británie. O to větší radost máme 
z vyslovených slov chvály na adresu města Bílovce i 
na organizátora Pavla Poláčka. 

Náš bílovecký rodák a občan Pavel Poláček stál 
před 37 lety u zrodu Parconu v České republice. Jak 
se dočteme ve wikipedii: „V Československu byl prv-
ní con zorganizován v Pardubicích (proto PAR – CON) 
roku 1982. Organizačně jej připravil tamní sci-fi klub 
Salamandr pod záštitou Pardubického kulturního 
střediska a s pomocí rodícího se  Československého 
fandomu, přičemž hlavním organizátorem byl stu-
dent, vysokoškolák Pavel Poláček. První roky byl 
Parcon pořádán v Pardubicích, po odchodu P. Poláč-
ka z Pardubic po ukončení studií se stal Parcon pu-
tovní akcí pořádanou Československým fandomem a 
jeho SF kluby.“

Pavel Poláček v  tomto roce přivedl mezinárod-
ní Parcon do Bílovce a s ním i řadu známých osob-
ností, např. Ondřeje Neffa, Jaromíra Nohavicu, Mirka 
Žambocha, Vladivojnu La Chiu, Danielu Kolářovou a 
mnoho jiných. Zámek, muzeum, knihovna, sklepení 
radnice i věž kostela byly cílem hostů a návštěvníků. 
Proběhla řada zajímavých přednášek a expozice ob-
razů s atraktivní tématikou. 

Dovolím si ocitovat slova Ondřeje Neffa, která mlu-
ví za všechno: „Moc děkuji za vlídné přijetí, velice se 

mi Parcon v Bílovci líbil, a že jsem jich pár zažil!“
My děkujeme Pavlu Poláčkovi a všem jeho nejbližším, kte-

ří se spolupodíleli na náročné přípravě a na zdárném průbě-
hu Parconu v Bílovci. Děkujeme za vynikající prezentaci na-
šeho města v rámci celé republiky. Do dalších setkání Parco-
nu přejeme sci-fi a hororu tak akorát a mnoho dalších fandů 
a spokojených hostů.

 Ing. Sylva Kováčiková, místostarostka města 

VOLEBNÍ SPECIÁL 2018

14. září 2018 vyjde Volební speciál a následně Vám bude do-
ručen zdarma do Vašich schránek.

Tato tiskovina vydaná městem Bílovec bude obsahovat ucele-
né informace spojené s komunálními volbami 2018.

Vydání Volebního speciálu schválilo Zastupitelstvo města Bí-
lovce na svém červnovém zasedání s cílem zajistit rovnost pre-
zentace jednotlivých volebních stran pro komunální volby.

DERATIZACE

Chtěli bychom tímto informovat, že v Bílovci a jeho míst-
ních částech bude ve dnech 10. 9. 2018 až 13. 9. 2018 na po-
zemcích, objektech a v kanalizaci ve vlastnictví města probí-
hat plošná deratizace. 

Za účelem  zajištění vyššího plošného  efektu, podmíně-
ného  součinností s ostatními vlastníky nemovitostí, žádá-
me občany a  podnikatelské subjekty, aby v tomto obdo-
bí také provedli deratizaci svých objektů, inženýrských pří-
pojek, provozoven, technických areálů apod. nacházejících 
se na území města Bílovce a v místních částech.

Děkujeme za spolupráci.
 Městský úřad Bílovec, 
 odbor životního prostředí a územního plánování

NOVÝ STOLNÍ KALENDÁŘ 
NA ROK 2019 JE NA SVĚTĚ

Město Bílovec vydalo kalendář na příští rok. Jeho obrazo-
vá část je tvořena snímky místních fotografů. Toto zajímavé 
dílko si můžete poprvé prohlédnout a zakoupit na nádvoří 
zámku na Dni města Bílovce v sobotu 8. září 2018. Poté bude 
k dostání na obvyklých prodejních místech. Cena 50 Kč.
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PARCON BÍLOVEC 2018

Město Bílovec ve spolupráci 
s firmou SLUMBI 

se připojilo k iniciativě celosvětového 
úklidového dne rozšířením otevírací doby 
sběrného dvora na ul. Opavská v Bílovci.

Sobota 15. září 2018, 8 - 16 hodin.
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KOUSEK POHODLÍ

Chtěli byste pomoci a nevíte jak? Ráda bych 
Vás seznámila s  projektem Nadačního fondu 
Kousek po kousku, jehož jsem součástí. Nadač-

ní fond Kousek po kousku se sídlem ve Studénce byl založen 
v prosinci roku 2011 mimo jiné za účelem podpory a rozvo-
je duchovních a humanitárních hodnot, sociálně-zdravotní 
oblasti, potřeb seniorů, zdravotnictví, kultury, umění, pamá-
tek, lidových tradic, dále podpory regionu a evropských pro-
jektů neziskových organizací na výše uvedené účely.

Domov pro seniory v Bílovci se vzorně stará o seniory a 
snaží se jim zajistit co nejvíce pohodlí v jejich leckdy neleh-
kém stáří. Proto jim zajišťuje veškeré kompenzační pomůc-
ky včetně invalidních vozíků. Pokud si rodina chce vzít svého 
příbuzného na chvíli domů, invalidní vozík musí ponechat 
v zařízení, a to je problém. Proto se Nadační fond Kousek 
po kousku rozhodl z  darů zakoupit invalidní vozík pro 
seniory, který bezplatně předá do užívání Domovu pro 
seniory v Bílovci a ten jej dále bude moci předat do uží-
vání domů příbuzným, aby tak mohl senior získat i doma 
své pohodlí. 

Jestli se Vám náš záměr líbí, můžete na nákup invalidního 
vozíku (jeho cena je cca 9.000,- Kč) přispět na transparentní 
bankovní účet č. 6797827001/5500 s poznámkou „senior“ 
nebo v hotovosti. Pomůže jakákoliv, i malá, částka. O tom, 
jak se nám v našem počinu bude dařit, budou podávány in-
formace na webových stránkách Nadačního fondu Kousek 
po kousku wwwkousekpokousku.cz.

 Děkuji za pomoc těm, kteří to potřebují.
 Karla Návedlová, Bílovec

BUDE LETNÍ KINO V BÍLOVCI DIGITALIZOVÁNO?

V letním Bíloveckém zpravodaji jsme informovali o výcho-
discích rozvoje a dramaturgickém plánu letního kina v Bílov-
ci. Zároveň připomínáme, že skupina aktivních občanů 
města vybudovala na zámku expozici kinematografie 
v Bílovci. Jsme pyšní na to, že Bílovec má bohatou kine-
matografickou historii. Jsme pyšní na to, že si letní kino 
v letošním roce připomíná už 50 let od svého vzniku.

V roce 2011 se v České republice změnila technika projek-
ce z analogového na digitální (laicky řečeno). Kamenné kino 
Radost je digitalizováno, letní kino bohužel ne. Proto Bílo-
vec podal žádost o dotaci na Státní fond kinematogra-
fie, aby se letní kino stalo plnohodnotným kinem a moh-
ly se v něm promítat i filmové novinky díky digitalizova-
nému zařízení.

O přidělení dotace ještě Státní fond kinematografie neroz-
hodl. Bohužel jsme již obdrželi expertní analýzy, které dotaci 
nedoporučují. Autoři expertních analýz sice vyzdvihli kvalitu 
zpracované žádosti, široký rozsah realizovaných aktivit, které 
v letním kině probíhají, zároveň však vyslovili podiv „nad lo-
gikou“ či „nemohou přijít na kloub“ tomu, proč v tak malém 
městě, jako je Bílovec, promítá kamenné i letní kino zároveň. 

Letní kino bylo zřízeno přesně před 50ti lety pro promítání 
v letních měsících. V kamenném kině se promítalo po zbytek 
roku. Nikdy nedocházelo k souběžnému promítání. Tato 
situace nastala až po roce 2011, kdy se přešlo z  analo-
gového na digitální vysílání. Technika v letním kině ne-

umožňuje promítat filmové novinky. Kdyby docházelo 
k promítání jen a pouze v letním kině, pak by v létě byli di-
váci ochuzeni o filmové novinky z důvodu nevhodné promí-
tací techniky. 

Pokud budeme promítat filmové novinky pouze v ka-
menném kině, letní kino tím ztrácí svůj původní význam 
a budeme nuceni se zabývat jeho dalším využitím. 

V případě, že bude naše žádost o dotaci podpořena, nebu-
de docházet k souběžnému promítání. Do kamenného kina 
by bylo přesunuto promítání pouze za nepříznivého počasí.

V návaznosti na doporučení expertů přemisťovat digitální 
technologii z kamenného do letního kina musíme reagovat, 
že přenášení techniky není vhodné z důvodu zvýšené míry 
zátěže technického vybavení. Navíc by v případě nepříznivé-
ho počasí nebylo možno přesunout plánovaný program do 
kina kamenného. 

Projekt města Bílovce na digitalizaci letního kina napl-
ňuje cíl výzvy - směřuje k technickému rozvoji kinema-
tografie. K expertním analýzám jsme podali námitku a je 
na Státním fondu kinematografie, jak rozhodne. 

Jakákoliv finanční dotace může být nápomocna k  tomu, 
aby Zastupitelstvo města Bílovce podpořilo nákup digitální 
technologie do letního kina a jeho provoz byl zachován do 
dalších mnoha let. 

Pokud chcete vy sami podpořit zachování našeho letní-
ho kina, věnujte pozornost programové nabídce a vyměň-
te, prosím, pohodlí vašeho domova a někdy docela šílenou 
nabídku televizních telenovel za krásnou scenérii našeho zá-
meckého letního kina. Vedle krásného panoramatu se mů-
žete občerstvit či dát si pozdní sendvič. Někdy Vás potká i 
zážitková kultura, když se mezi Vás vnoří převlečené posta-
vy z filmu. A to se v závěru promítání v červenci v letním kině 
skutečně stalo.

Tímto Vás zveme v pátek 7. 9. 2018 v 17 hodin na zá-
mek do Bílovce na vernisáž výstavy Historie kina Radost 
v Bílovci.

Slavnostní otevření unikátní expozice, věnované dlou-
hé historii bíloveckého kina a instalované v historických 
prostorách zámku, budou přítomni i její tvůrci.

Velice si vážíme desítek hodin, které zcela dobrovolně, 
bez odměny, se zápalem sobě vlastním odpracovali pro 
vznik výstavy Eda Valeš, Josef Mlčůch, Stanislav Slavík a 
samozřejmě nestor kina v Bílovci Josef Jermář se synem 
Martinem za vydatné pomoci při stěhování firmy SLUM-
BI pod vedením Mirka Brímuse. Mnohokrát děkujeme, 
vážení pánové. 

S úctou
 Ing. Sylva Kováčiková, místostarostka města

PODĚKOVÁNÍ NEMOCNICI

Ráda bych poděkovala všem lékařům a sestřičkám inter-
ního oddělení bílovecké nemocnice, kteří jsou i při své vel-
mi náročné práci moc milí, ochotní a usměvaví. Zároveň 
chci poděkovat celému zdravotnímu personálu bílovecké 
nemocnice za velmi pěkný a profesionální přístup k nám, 
pacientům. Přeji Vám všem hodně zdraví a hodně sil při 
Vaší záslužné práci.

 Blažena Škrlová, pacientka interního oddělení, 
 Bílovec, Bezručova ul. 
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6. 9. 2018 
čtvrtek, Medvědí bouda u přehrady, 15 hodin, OPÉKÁNÍ 
MAKREL a zábava na téma 
„O vodě a o rybách“. Na harmoniku bude hrát a s vámi zpí-
vat pan Panáček.

7. 9. 2018 
pátek, 9 hodin, MK, kurz CVIČENÍ PAMĚTI – pokračování, ale 
mohou přijít i noví zájemci.

9 .9. 2018 
neděle, zájezd do Divadla AD v Ostravě na slavnostní galave-
čer ke 100. výročí zahájení činnosti českého NDMS. Platí pro 
již přihlášené zájemce.

13. 9. 2018 
čtvrtek, 15 hodin, společenská místnost MK – KÁVA O TŘE-
TÍ. „Co nového v Bílovci“ - o tom si při kávě budeme poví-
dat s volenými přdstaviteli našeho města, např. s panem sta-
rostou

21. 9. 2018 
pátek, 9 hodin, MK, kurz CVIČENÍ PAMĚTI – pokračování

22. 9. 2018
sobota, 14.00 hodin
Kino Radost, promítání filmu Po čem muži touží

27. 9. 2018 
 čtvrtek, 15 hodin, společenská místnost MK, „FOCENÍ MO-
BILEM“(informace pro všechny – zkušené i nováčky). Po 
úvodním slově můžete využít osobní konzultace s odborní-
kem.

30. 9. 2018 
neděle, 15 hodin, Dům kultury Bílovec, společenské odpo-
ledne ke Dni seniorů. 
Pořádá Město Bílovec

POZVÁNKA DO KAPLE SV. BARBORY

sobota dne 15. září 2018:
14.00 hod. Vítání novorozeňat
15.00 hod. Blahopřejeme jubilantům

 
V MĚSÍCI ČERVENCI 2018 JSME BLAHOPŘÁLI 
TĚMTO JUBILANTŮM:

Anna Recmanová, Marie Břenková, Jiřina Prokopová, Leo-
pold Sommer, Vlastimil Murcek, Rudolf Stanovský, Alice Da-
vidová, Stanislav Kuděla, Lumír Pasker, Stanislava Neuvirto-
vá, Marie Kováčová, Věra Strašková, Miroslava Řeháčková.

 
V měsíci srpnu 2018 jsme blahopřáli těmto jubilantům:
Anděla Drgová, Aloisie Lindovská, Erika Lašová, Jana Pili-

chová, Helena Rafajová, Jana Bzonková, Helena Šubertová, 
Marie Freislerová, Marie Brlicová, Josef Kaniok, Jana Seďová, 
Karel Hanke, Libuše Schmidová, Eva Krejčí, Miluše Bělunko-
vá, Jana Závodská.
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MÍSTNÍ ORGANIZACE V BÍLOVCI

www.stpbilovec.cz

Po krásných letních dnech, kdy jsme měli od-
mlku v naší činnosti, se opět budeme pravidelně 
scházet při přátelských posezeních. 

Při prvním posezení se sejdeme 4. 9. 2018 ve 14 hod. v sále 
městské knihovny a budeme promítat fota z akcí I. pololetí.

Další posezení se uskuteční 18. 9. 2018 ve 14 hod. v  sále 
městské knihovny.

27. 9. 2018 budeme pořádat zájezd – Centrum slováckých 
tradic v Modré u Velehradu.

Připravujeme:
Bowling – sportovní centrum Bílov
Prohlídka Lázní Klimkovice a pekárny Ilik ve Lhotce

 Za MO STP Bílovec  Ilja Banar

�������
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PROGRAM PRO OSOBY S AUTISMEM

Organizace MIKASA z.s. v  rámci projektu Aktivizační a 
motivační programy pro osoby s autismem nabízí zdarma 
vzdělávací a terapeutické aktivity pro osoby s  poruchou 
autistického spektra od 16 let z Bílovce a okolí.

Pro více informací nás můžete kontaktovat: 
E-mail: sona.ticha@mikasa-detem.cz
Tel: 732 384 683. www.mikasa-detem.cz 

POMOC NEZAMĚSTNANÝM 

„A na co mi to školení bude?“ říkají zpočátku účastníci pro-
jektů PROKOP, které jsou zaměřeny hlavně na pomoc dlou-
hodobě nezaměstnaným, jimž brání v návratu na trh práce 
kumulace různých problémů. 

PROKOP nabízí vzdělávání ve třech modulech: ve fi-
nanční gramotnosti se dozvíte informace od rodinného 
rozpočtu až po možnosti řešení takzvané dluhové pas-
ti. V občanské gramotnosti usilujeme např. o zorientová-
ní účastníků v právech a povinnostech vůči státní správě. 
Kurz uzavírají měkké dovednosti, kde se rozvíjí ty, které 
pomohou najít uplatnění. 

Projekty PROKOP (Prohlubování kompetencí pro zvý-
šení zaměstnatelnosti) tvoří soustavu projektů realizova-
nou Fondem dalšího vzdělávání za přispění partnera ÚP 
ČR. Jsou financovány z ESF a ze státního rozpočtu. Na růz-
ných místech v kraji proběhlo více než 90 kurzů, z nich cca 
10 přímo v Bílovci, které absolvovalo více než 150 účast-
níků. Bližší informace můžete získat na webové stránce  
www.projektprokop.cz.

 Romana Růžičková, PROKOP



VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ „SVOJI“
V rámci Dne města Bílovce zve Římskokatolická farnost od 

14 do 18 hodin ke kostelu svatého Mikuláše na výstavu foto-
grafií s tématem vztahu mezi mužem a ženou.

Smyslem je pozvat diváky do příběhu, který zahrnuje lás-
ku, přátelství, soužití, spolupráci, dostatek prostoru pro jed-
noho i druhého, ale i rizika, propasti a kritická místa partner-
ství. Výstava ukazuje dvojici od počátku vztahu, od zamilo-
vanosti, po hluboké stáří ukazující blízkost založenou na hlu-
boké vzájemné znalosti a bezprostřednosti.

PRÁZDNINY ODDÍLU TOM VLK BÍLOVEC

jsou za námi. Uskutečnili jsme dva turnusy letního tábora, 
první na téma Mauglí – kniha džunglí pod vedením Markéty 
Schindlerové a jejího týmu a druhý na téma Piráti pod vede-
ním Daniela Mamuly a „Shreka“ Tomáše Gallishka. Všem or-
ganizátorům patří velký dík…

Koncem prázdnin jsme se již po šesté vydali k moři, do Bibio- 
ne v  Itálii. V  okamžiku, kdy čtete tyto řádky, se loučíme 
s prázdninami obklopeni mušličkami, písečnou pláží a tep-
lým mořem…

Nu což, prázdniny jsou pryč a nový školní rok a druhá po-
lovina našeho oddílového roku je před námi. Připomíná-
me všem případným zájemcům i těm novým členům, 
kteří již přihlášku do oddílu na nový rok odevzdali před 
prázdninami, že v pátek 7. 9. 2018 v 15.00 hodin se se-
jdeme poprvé po prázdninách před naší klubovnou na 
Gymnáziu Mikuláše Koperníka.

Pokud se chcete dozvědět více o našich akcích, chodu ce-
lého oddílu, oddílových schůzkách nebo se jen podívat na 
naši bohatou fotodokumentaci, neváhejte navštívit naše 
stránky: https://vlci-bilovec.webnode.cz/ 

Naleznete tam také kontakty na naše vedoucí, kteří Vám 
kdykoliv rádi odpoví na Vaše dotazy. 

 Mgr. Radovan Rafaj, hl. ved. oddílu

10 září 2018Bílovecký zpravodaj
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Středa 5. 9. 2018, 17.00 - 18.30
Bývalý trenér Jaromíra JÁGRA, PhDr. Marian Jelínek, PhD. 
– přednáška „Jak na úspěšnou motivaci dětí“. 
Vstupné: online předprodej 290 Kč 
www.VychovaProZivot.cz. 
na místě: 400 Kč

Čtvrtek 6. 9. 2018, 16.00 hodin
Zahájení kurzů společenského chování a tance 
pod vedením Jaromíra Riedla.
Kurzovné 1200,-Kč, výběr hotovosti u zahajovací lekce.
 
Středa 12. 9. 2018
Krajské hry seniorů 
– Dům kultury Bílovec a sportoviště na ul. Ostravská.

Pondělí 17. 9. 2018, 19.00 hodin
Hvězdy jak je neznáte
Jakub Kohák a David Kraus. 
Zahájení předplatitelského cyklu. 
Vstupné za jednotlivá představení od 250,- Kč. 
Předprodej v muzeu v Bílovci.
 
Úterý 18. 9. 2018, 15.00 hodin
Zasedání Zastupitelstva města Bílovce
Online přenos na www.bilovec.cz.

�
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Rada města Bílovce schválila již v červnu 2018 kalendář stěžejních akcí pro rok příští. Ucelený přehled na rok 2019 
najdete již nyní na internetu v kalendáři akcí na www.bilovec.cz. A najdete zde již i jiné akce, a to od celé plesové 
sezony až po předplatitelský cyklus v Domě kultury a třeba i Bíloveckou padesátku a Vyřazení maturantů 2019.

Přehled akcí na internetu uvádíme jako nezbytnou pomůcku pro všechny pořádající subjekty. Prosím pracujte s touto 
databází informací, plánujte své akce ve vhodné dny, kdy nic není, a vkládejte je prostřednictvím Infocentra v Bílovci 
do této databáze. Je to celé ZDARMA. Předejdete tak pořádání dvou a více akcí v jednom dni, což bývá předmětem 
ostré kritiky.

Město Bílovec v mnoha případech na akce přispívá ze svého rozpočtu, případně pořádající subjekty dotuje. Naším 
cílem je pořádat akce s  co největším dosahem, s  co největším zajištěním účasti veřejnosti. Pořádáním dvou akcí 
v jednom dni toho nedocílíme. Sledujte kaledář akcí na www.bilovec.cz.

Neděle 30. 9. 2018, 15.00 hodin

OSLAVY SVÁTKU SENIORŮ 
Celoměstská akce

Vstup zdarma
Svozový autobus ZDARMA pro místní části zajištěn. 

„JEN PRO TEN DNEŠNÍ DEN 
ANEB AŽ BUDOU ZLATÉ HVĚZDY 

PADAT Z NEBE….“

Hudebně zábavná revue věnovaná těm největším šlágrům 
První republiky. Program je zároveň příspěvkem k oslavám 

stého výročí vniku Československé republiky. 
S velkým swingovým orchestrem Bedřicha Pukovce 

si společně zavzpomínáme například na Cikánku, Marijanu, 
Tu naši písničku českou či Škodu lásky

a řadu dalších populárních skladeb. 

Srdečně zve Město Bílovec, pořadatel akce.

ROZPIS AUTOBUSOVÉ DOPRAVY

Neděle 30. 9. 2018
 
1. autobus
St. Ves (kostel) 14.30 hodin 
Bravinné 14.40 hodin
Benzinka na ul. Opavská 14:45 hodin 
Dům kultury Bílovec  14.50 hodin 

2. autobus
Výškovice  14.30 hodin
Lhotka  14.45 hodin
Lubojaty  14.50 hodin
Dům kultury Bílovec  15.00 hodin

Odvoz zpět: 
Odjezd od Domu kultury Bílovec 

v 18.30 hodin a ve 21.00 hodin

PROGRAMOVÁ NABÍDKA 
DOMU KULTURY BÍLOVEC

PŘIPRAVUJEME NA ŘÍJEN:

Tradiční BAZÁREK 
– Dům kultury Bílovec, velký sál

19. – 21. 10. 2018



KUŽELKY

Mezinárodní kemp dorostu – Přerov 5.8. -11.8.2018
Na začátku srpna se pod záštitou Světové kuželkářské 

asociace (WNBA) uskutečnil mezinárodní kemp kategorie 
dorostu (15-18 let). Přerov přivítal výběry dorosteneckých 
reprezentací šesti evropských zemí – Německa, Polska, 
Slovenska, Slovinska, Srbska a České republiky. Mezi 
reprezentanty ČR byl nominován, na základě výborných 

výsledků v  uplynulé sezoně, i zástupce oddílu kuželek TJ 
Spartaku Bílovec – Kuba Fabík. Díky tomu měl možnost po 
celý týden čerpat zkušenosti a získávat rady od zkušených 
reprezentačních trenérů, kteří se mladým kuželkářům věnovali 
a pomáhali jim vylepšovat jejich kuželkářskou techniku, a také 
změřit síly s ostatními předními hráči světového žebříčku. 

Mezi zkušenými soupeři a spoluhráči se rozhodně neztratil. 
V  závěrečném SPRINTU vyřadil z  bojů o medaili zkušeného 
polského reprezentanta. Kuba tak na tomto prestižním 

kempu získal v  této disciplíně 
bronzovou medaili. Díky 
výborným výsledkům během 
soustředění byl reprezentačním 
trenérem zařazen do širšího kádru 
dorostenecké reprezentace České 
republiky, na konci srpna se tak 
zúčastnil čtyřdenního soustředění 
reprezentace na kuželně ve 
Valašském Meziříčí a poslední 
prázdninový víkend se i se svým 
trenérem (a hrdým tátou) společně 
zúčastnil kempu talentované 
mládeže a trenérů ve Vrchlabí. 

Věříme, že se Kubovi podaří 
načerpat maximum poznatků a 
zúročí je od podzimu, kdy již bude 
nastupovat jako posila našich 
kuželkářských družstev dospělých 
v krajských a okresních soutěžích.

 V Bílovci 13.8.2018,
  Marcela Fabíková
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STOLNÍ TENIS TJ SPARTAK BÍLOVEC

V měsíci září začíná sezona stolního tenisu. Stejně jako 
v minulém roce máme přihlášena tři družstva do soutěží 
okresních přeborů. Máme podanou přihlášku na konání 
okresního bodovacího turnaje mládeže a pořádání 
dvou krajských bodovacích turnajů mládeže. Přeji 
všem aktivním hráčům našeho krásného sportu hodně 
úspěchů v nové sezoně.

V  září pořádáme první ročník memoriálu Rudolfa 
Langra. Rádi přivítáme hráče i diváky.

V  září máte možnost přihlásit děti do oddílu stolního 
tenisu. Telefonní kontakt je: 6042574612.

 Za oddíl stolního tenisu Luděk Vařák

FLORBALISTÉ ZAHAJUJÍ NOVOU SEZONU

Letní přestávka utekla jako voda a od září opět 
startují florbalové soutěže. Bílovecké celky přes léto 
nezahálely a prostřednictvím tréninků a turnajů se 
poctivě připravovaly na novou sezonu. Vrcholem léta 
bylo soustředění v Pustějově, které absolvovaly všechny 
mládežnické kategorie krom nejmladší přípravky. Do 
nové sezony 2018/2019 vstupuje i nová kategorie 
dorostenců, která se domácímu publiku představí 29. září 
v hale ZŠ Komenského a o den později se na domácím 

hřišti představí i rezerva mužů. Měsíc září je i měsícem 
náborů, a tak pokud chcete vaše dítě přivést k florbalu, je 
právě nyní ten správný čas. Více info naleznete na obrázku 
a nebo na webových stránkách. www.florbalbilovec.cz.

Rozpis domácích zápasů (SH ZŠ Komenského):
29.9. -  dorostenci 
 (9:00 vs. P.E.M.A Opava “B”, 12.30 vs. FBC Letka)
30.9. -  muži “B” 
 (9:00 vs. 1.FBK Rožnov p/R “D”, 14:50 vs. 
 Rafani Ostrava)

 Za FBC Spartak Bílovec Tomáš Wachtarczyk



Jako každý rok jsme pořádali tenisový příměstský tábor 
pro naše děti. Letos to bylo v jiném termínu a to od 23. 7. 
do 27. 7. Začínali jsme vždy v 9 hod a končili po 17. hodině. 
Nejmladší hráčka měla čerstvě 6 let a nejstarší hráč 17. 
Celkem bylo 20 hráčů a 3 trenéři. Hráči byli rozděleni do 5 
skupin podle výkonnosti a podle věku. Tábor jsme zaměřili 
na tenisovou přípravu a to jak kondiční, tak herní. Každý den 
jsme absolvovali dva tenisové tréninky po dvou hodinách 
(technickou část a sparingovou část) a samozřejmě i hodinu 
kondiční přípravy. Vše bylo přizpůsobeno tak, ať to děti 
baví a rády se k nám vrací. Činnost nebyla jen o tenise, ale 
vyzkoušeli jsme si i hry jako beachvoleybal, fotbal, různé 
druhy kondičních cvičení a nechyběla ani oblíbená vybíjená 
hráči proti trenérům. Počasí nám vyšlo dokonale a teploty 
každý den přesáhly 25 stupňů. Nechyběla tedy každý den 
zmrzlina a dostali jsme se i na bazén. Jsem moc rád, že byli 
všichni spokojeni, a těšíme se na další rok.

 Ondřej Padušák, oddíl tenisu

TENISOVÝ TURNAJ 
„Zlaté časy první republiky“

Ve spolupráci s  městem, v  rámci oslav 100. výročí vzniku 
Československé republiky, jsme zorganizovali společensko-
sportovní akci pod názvem „Zlaté časy první republiky“. Akce se 
konala na tenisových kurtech v Bílovci dne 30. června 2018.

Dopoledne proběhl turnaj smíšených dvojic, tak jak to asi 
vypadalo v době první republiky. Dámy a pánové, oblečeni ve 
slušivých  dobových kostýmech, hráli s dřevěnými raketami, 
sehnali jsme i bílé míčky. 

Odpoledne přijela dvě krásná auta – veteráni. Samozřejmě 
je všichni obdivovali a někteří jsme se s  nimi i vyfotili. Aby 
atmosféra byla ještě dokonalejší, přijeli přátelé ze skupiny 
„Šlapátko“ na báječných kolech opět oděni v krásných retro oblečcích. K tanci, poslechu a dobré náladě hrála skvělá swingová 
kapela -  Stanley’s Dixie Street Band. Vystoupila také taneční swingová dvojice, která nám ukázala a některé i naučila, jak se 
tančí swing.

Skvělé občerstvení zajistil sbor dobrovolných hasičů v čele s panem Milanem Kolenčíkem a cukrárna paní Kuboňové. Oběma 
moc děkujeme.
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Sobota 1. 9. v 19.00
Neděle 2. 9. v 19.00

CHATA NA PRODEJ
Komedie ČR, 77 min.
Rodiče prodávají starou chatu, pro kterou už nemají využití. Před 
předáním chaty novému majiteli se však matka (Ivana Chýlková) 
rozhodne uspořádat poslední pořádnou rodinnou slezinu. Zby-
tek příbuzenstva neprojevuje přílišné nadšení, tahle setkání bý-
vají vždy dost náročná.
Vstupné 110,-

Čtvrtek 6. 9. v 19.00, 2D, vstupné 120,-
Pátek 7. 9. v 19.00, 3D, vstupné 140,-

ALFA
Akční drama USA, 97 min.
Velkolepé dobrodružství odehrávající se během poslední doby ledové v 
Evropě před 20 tisíci lety. Mladý lovec, který se vypravil na svůj první lov 
se skupinou nejlepších lovců kmene, utrpí zranění a je ostatními zane-
chán napospas osudu. Když se probere, zjišťuje, že je zraněn a sám - je 
nucen naučit se přežít v drsné a nemilosrdné divočině.

Sobota 8. 9. v 19.00
Neděle 9. 9. v 19.00

ÚSMĚVY SMUTNÝCH MUŽŮ
Tragikomedie ČR, 92 min.
Příběhy úspěšných chlapů, kteří se přes dno láhve dostali na sa-
motné dno života. Na dno, odkud vede už jen cesta vzhůru. Pod-
le knihy Josefa Formánka. V hlavní roli D. Švehlík, J. Dušek, S. Bab-
čáková aj.
Vstupné 100,-

Čtvrtek 13. 9. v 17.00
Pátek 14. 9. v 17.00

PŘÍBĚH KOČEK
Animovaná komedie Čína, 90 min.
Kocour Marvin se svým synem Samem to vyhráli. Žijí si na vysoké 
noze pohodlného domova, na svět koukají z výšky mrakodrapu a 
vůbec nic jim nechybí. Říká se, že kočky mají devět životů, a tihle ko-
couři využívají jenom ten první, spokojený a bez problémů. Znáte 
ale děti, chtějí poznat svět, něco zažít a malý kocourek by se navíc 
strašně rád podíval do pověstného ráje koček.
Vstupné 120,-

Čtvrtek 13. 9. v 19.00, 2D, vstupné 130,-
Pátek 14. 9. v 19.00, 3D, vstupné 150,-

PREDÁTOR: EVOLUCE
Dobrodružný sci-fi USA, 100 min.
Quinn McKenna (Boyd Holbrook) je velitel elitní skupiny vojáků, 
která provádí tajnou operaci na místě, kde havarovala loď Predá-
tora. Quinn se rozhodne loď prozkoumat a část vybavení pošle 
domů, kde bydlí jeho syn Rory (Jacob Tremblay). Za to je McKen-
na zatčen vládním agentem Willem Traegerem (Sterling K. Brown), 
který monitoruje aktivitu Predátorů na Zemi. Po zotavení z pádu 
lodi se Predátor probouzí a začíná hledat chybějící část vybavení. 
Tím začíná boj na život a smrt, který vyvrcholí na předměstí měs-
ta, kde bydlí Rory s matkou.

Sobota 15. 9. v 19.00
Neděle 16. 9. v 19.00

DŮVĚRNÝ NEPŘÍTEL
Drama ČR / SR, 100 min.
Andrej (Vojtěch Dyk) pracuje jako programátor u nadnárodní fir-
my, která se zabývá vývojem tzv. inteligentního domu, který má 
znamenat revoluci v bydlení. Dům je ovládaný pouhým hlasem 
a má obyvatelům zajišťovat maximální luxus i stoprocentní bez-
pečnost. Andrej je pověřen finalizací projektu. Spolu se svojí čer-
stvou manželkou, ambiciózní sochařkou Zuzanou (Gabriela Mar-
cinková), se nastěhují do funkčního prototypu, luxusního domu ze 
skla a kamene uprostřed nádherné přírody. To, co se ze začátku je-
vilo jako pohádka, se však pomalu ale jistě mění v noční můru…
Vstupné 120,-

Čtvrtek 20. 9. v 19.00
Pátek 21. 9. v 19.00

SWEET COUNTRY
SWEET COUNTRY
Western / drama / krimi USA, 100 min.
Domorodý chovatel dobytka Sam (Hamilton Morris) v sebeobraně za-
bije bělošského majitele stanice Harryho. Musí vše opustit a utéct i se 
svou těhotnou manželkou. Vydávají se drsnou a nádhernou krajinou 
do vnitrozemí. Seržant Fletcher (Bryan Brown) s pomocí domorodého 
stopaře Archieho (Gibson John) a místních vlastníků půdy, mezi nimiž 
je i Fred (Sam Neill), vede skupinu pronásledovatelů. Je posedlý dopa-
dením Sama a snahou předat ho za vraždu k soudu. Sam se však v buši 
vyzná lépe než kdo jiný...
Vstupné 110,-

Sobota 22. 9. v 19.00
Neděle 23. 9. v 19.00

PO ČEM MUŽI TOUŽÍ
Komedie Česko, 95 min.
Charismatický cynik Karel Král (Jiří Langmajer), trochu šovinista a 
sarkastický sympaťák, na kterého ženy letí, je šéfredaktorem časopi-
su Playboy. Jednoho dne jeho nezávazný způsob života utrží hned 
několik ran. Dostane výpověď kvůli průšvihům a poklesu prodej-
nosti časopisu, bývalá manželka a dcera (Andrea Hoffmannová a 
Sara Sandeva) ho opět naštvou, neznámá žena mu nabourá auto 
a na jeho místo je dosazena pohledná mladá šéfredaktorka Leona 
(Táňa Pauhofová). Karel vyřeší problémy po chlapsku – společně s 
nejlepším kamarádem Čestmírem (Matěj Hádek) se opijí…
Vstupné 130,-

Čtvrtek 27. 9. v 19.00
Pátek 28. 9. v 19.00

SESTRA
Horor USA, 90 min. 
Tvůrce rekordně úspěšných hororů James Wan se producentsky 
ujal snímku, ve kterém se vrací zlovolná síla v podobě démonic-
ké řádové sestry, která terorizovala v hororu V zajetí démonů 2.
Vstupné 110,-

Sobota 29. 9. v 17.00, 2D, vstupné 100,-
Neděle 30. 9. v 17.00, 3D, vstupné 130,-

HOTEL TRANSYLVANIA : PŘÍŠERÓZNÍ DOVOLENÁ
S naší oblíbenou rodinkou strašidel se vydáme na výletní parník, 
kde si má Drákula zaslouženě oddechnout od práce v hotelu. Drá-
kulův doprovod si užívá klidnou plavbu a s radostí využívá vše, co 
může luxusní plavidlo nabídnout, od strašidelného volejbalu po 
exotické exkurze a opalování při měsíčku.
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INVESTIČNÍ A NEINVESTIČNÍ AKCE V LETECH 2015 - 2018

VÝDAJE z toho kryto příjmy 
z jiných zdrojů

komunální služby a územní rozvoj, péče o vzhled obcí 
a veřejnou zeleň 181.225 tis. Kč 81.183 tis. Kč

zachování a obnova kulturních památek a hodnot místního 
kulturního a historického povědomí 22.008 tis. Kč 10.298 tis. Kč

kultura 24.829 tis. Kč 14.608 tis. Kč

tělovýchova a zájmová činnost 16.660 tis. Kč 3.586 tis. Kč

bezpečnost a veřejný pořádek 2.692 tis. Kč 37 tis. Kč

služby sociální péče 43.040 tis. Kč 29.732 tis. Kč

požární ochrana 4.470 tis. Kč 2.000 tis. Kč

vzdělávání a školské služby 41.188 tis. Kč 27.941 tis. Kč

místní části 17.953 tis. Kč 4.892 tis. Kč

CELKEM 354.065 tis. Kč 174.277 tis. Kč

INVESTIČNÍ A NEINVESTIČNÍ AKCE V LETECH 2015 - 2018  – VÝDAJE

��������	
����
�
�
�����	
�������
����
�
������

�
�	
�
��������
�����

51%

��������	
�
�
����
�������	��
�������
�
������

�	���	��
�������	��
�
� ���� �����
���!���	

6%

kultura 
7%

�!���#�����
�
�������
� �����
5%


���������
�
������#
�������
1%

����
�
��� ���	
����
12%

������	
�������
1%

���!�����	
�
$������
����
�
12%

�	���	
���� 
5%

září 2018 15Investiční akce



Během tohoto volebního období se podařilo provést či 
započít na 177 akcí v celkové výši 354, 065 mil. Kč. Více 
než 49% z těchto nákladů, tedy 174, 277 mil. Kč,  je hraze-
no z jiných finančních zdrojů, než je rozpočet města.

Největší podíl vynaložených prostředků, a to 51%, tvo-
ří péče o majetek města a jeho údržba. Jedná se o opravy 
bytových a nebytových domů, cest, chodníků, parkovišť, 
hřbitovů a péče o zeleň a místní toky. Stěžejní stavby tvo-
ří: Rekonstrukce autobusového nádraží, 3 poslední eta-
py Regenerace panelových sídlišť, Rekonstrukce ulice B. 
Němcové a části ul. Jeremenkova vedoucí k areálu IVC Bí-
lovec, včetně vybudování parkovacích míst, vše plně hra-
zeno z Moravskoslezského kraje.

Další významnou položkou jsou služby sociální péče. 
Tyto tvoří 12% z celkově vynaložených nákladů. Tato část 
rozpočtu je hrazena ze 65% z cizích zdrojů. Jednoznač-
ně zde největší a nejvýznamnější akci tvoří Modernizace 
domova pro seniory s přístavbou, financovaná ze Švýcar-
ských fondů.

Stejně vysoké náklady, a to 12%, byly vynaloženy na 
péči o naše školy. Kanalizace, vytápění, výměna oken a 
vybavení odborných učeben byly hlavními cíli, kterých 
bylo z velké části dosaženo. Rovněž proběhl projekt míst-
ní akční plánování v ORP Bílovec. V následujícím období 
by tento projekt měl kontinuálně pokračovat. Do uzávěr-
ky Zpravodaje není v rozpočtu zařazena investiční akce v 
ZŠ TGM, která se rovněž dotýká opravy sociálního zázemí 
a vybavení odborných učeben.

V kultuře největším počinem bylo dokončení přestav-
by budovy ZŠ na Slezském náměstí na městkou knihov-
nu a oprava sociálního zázemí v kině Radost a letním 
kině.

V oblasti zachování kulturních památek a kulturního 
dědictví jsme zaznamenali velký úspěch se získáním do-
tace na nádvoří zámku a restaurování jeho sklepení, jako 
vždy jsme úspěšně pokračovali v regeneraci památek v 
památkové zóně, což je samotná budova zámku, radnice, 
kaple sv. Barbory a kašny na Slezském náměstí. Po mnoha 
letech se konečně podařilo provést obnovu kaple sv. Mar-
tina na Nových Dvorech. Opět jsme byli úspěšní při získá-
ní cizích zdrojů, a to fondu Česko-německé budoucnosti a 
ze sbírky krajanů ze SRN.

V tělovýchově se podařilo dokončit venkovní hřiště u 
ZŠ Komenského a ZŠ Wolkerova, ani za 4 roky se však ne-
podařilo dostavět sociální zázemí a šatny na fotbalovém 
hřišti na Ostravské ulici. Přitom v rozpočtu máme stále 
pro tuto investici blokováno víc než 9 mil. Kč.

V bezpečnosti a požární ochraně se podařilo získat do-
taci na generální rekonstrukci požárního vozidla CAS. 
Červnové zasedání zastupitelstva schválilo pořízení Systé-
mu obousměrného měření rychlosti na ul. Ostravská, kte-
ré by mělo být realizováno na přelomu roku 2018/2019.

V místních částech města je největším úspěchem reali-
zace Regenerace volnočasového hřiště v Bravinné a mo-
dernizace Kulturního domu v Bravinné s velkou podpo-
rou z dotace, která byla poskytnuta v rámci Regionální-
ho operačního programu v předcházející plánovacím ob-
dobí, které končilo v roce 2014 s přesahem do roku 2015.

Z výše uvedeného nelze toto volební období hodno-
tit jinak než jako mimořádně zdařilé. Vedle hotových sta-
veb máme další rozpracované projekty v souladu s naším 
nově schváleným Programem rozvoje města Bílovec 2018 
- 2027. Protože vždy platilo a platí: Štěstí přeje připrave-
ným.

 Ing. Sylva Kováčiková, místostarostka města
 Ing. Martina Kaletová, finanční odbor 

INVESTIČNÍ A NEINVESTIČNÍ AKCE V LETECH 2015 - 2018

PŘÍJEM VÝDAJ
BYDLENÍ, KOMUNÁLNÍ SLUŽBY A ÚZEMNÍ ROZVOJ, PÉČE O VZHLED OBCÍ A VEŘEJNOU ZELEŇ v tisících Kč
Regenerace panelových sídlišť 8. - 10. etapa 10 887 19 944
Hřbitov v Bílovci - zeleň, chodníky, WC a elektroinstalace ve smuteční síni 0 3 215
Regenerace parků - Střelnice, kaple sv. Barbory, zeleň - Havlíčkova a Příkopní ul. 154 331
Veřejné osvětlení - rekonstrukce Ostravská, Sokolovská, Čs.armády, Wolkerova, Jeremenkova, Slezské náměstí 0 2 833
Rekonstrukce Slezského náměstí č.p.11 na nebytové prostory 0 1 000
Bytové a nebytové hospodářství - projekty, napojení objektů města na kanalizaci 0 1 237
Investice a opravy domů, bytů a nebytových prostor v majetku města (včetně drobných oprav) 0 30 925
Rekonstrukce objektu Beseda na ul. Ostravská 0 5 300
Stavební úpravy objektu č. p. 650 pro sociální bydlení 6 781 7 700
Městský úřad - server, zálohování dat, klimatizace, rozšíření úřadu  0 4 088
Oprava cest, chodníků, parkování, dopravní značení, projekty  aj. 0 6028
Rekonstukce chodníků na Střelnici 0 581
Bílovec bez bariér II. - oprava a údržba pěších komunikací na ul. 17.listopadu a 1. máje 3 013 4 520

PŘEHLED INVESTIČNÍCH A NEINVESTIČNÍCH AKCÍ V LETECH 2015 - 2018
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Rekonstrukce mostu U Splavu 0 2 660
Zpevněné plochy v lokalitě ul. Havlíčkova v Bílovci 0 2 100
Rekonstrukce ulice B. Němcové v Bílovci, včetně rekonstrukce části ul. Jeremenkova vedoucí k areálu IVC Bílovec, 
včetně vybudování parkovacích míst s touto stavbou souvisejících 11 717 11 720

Regenerace autobusového nádraží, Bílovec - příprava projektové dokumentace + realizace akce 36 611 43 612
Bílovec, Hubleska - oprava místní komunikace včetně odvodnění 0 1 639
Parkování včetně nasvětlení a oprava místních komunikací na ul. Puškinova a Sv. Čecha v Bílovci 0 1 854
Rekonstrukce mostu v Údolí mladých včetně přeložky STL plynovodu 0 2 138
Rekonstrukce povrchu části komunikace a chodníku na ulici Čs. armády 5 215 7 521
Rekonstrukce kanalizace, vybudování vodovodu a komunikace na ul. 1. máje 0 7 235
Oprava chodníků na ul. Jeremenkova, Sokolovská, Bezručova, Vrchlického, Svobodova 0 3 781
Kontejnerová stání, demolice objektu na Střelnici, Laguna, projektová příprava 366 1 685
Rozvoj strategického řízení a řízení lidských zdrojů - PRMB, dílčí koncepce, generely 6 439 6 878
Křížová cesta 0 700
CELKEM 81 183 181 225

ZACHOVÁNÍ A OBNOVA KULTURNÍCH PAMÁTEK A HODNOT MÍSTNÍHO KULTURNÍHO A HISTORICKÉHO POVĚDOMÍ
Regenerace městské památkové zóny - obnova zámku 549 1 762
Obnova fasády radnice, udržovací práce v kapli sv. Barbory, střešní krytina, vnitřní omítka, malby 465 1 850
Obnova nádvroří zámku v Bílovci 6 066 7 600
Obnova fasády zámku v Bílovci a restaurování Pomníku osvobození s kašnou v Bílovci 1 975 5 409
Kaple Marie Pomocné -  oprava, vstupní plochy 0 449
Kaple v Nových Dvorech - renovace, odvodnění 626 1 572
Muzeum - zpevněné plochy, nátěr střechy, opravy 65 1 015
Větrný mlýn na Nových Dvorech - obnova mlýna 552 1 294
Ostatní - projekty na expozice na zámku, statika zámecké zdi 0 1 057
CELKEM 10 298 22 008

VZDĚLÁVÁNÍ A ŠKOLSKÉ SLUŽBY
ZŠ Komenského, Bílovec - zeleň, oplocení, rekonst. kotelny, oprava kanalizace 1. etapa 0 2 210
ZŠ Komenského, Bílovec - stavební úpravy a vybavení odborných učeben 12 234 14 514
ZŠ TGM, Bílovec - rekonstrukce kotelny, výměna radiátorů, instalace TRV ventilů, regulace systému ÚT 0 2 053
ZŠ TGM, Bílovec - zateplení, výměna oken panelové přístavby 1 713 3 136
ZŠ TGM, Bílovec - výměna oken nepanelové přístavby 0 1 780
místní akční plán ve vzdělávání ORP Bílovec 13 544 14 323
ZUŠ Bílovec - výměna oken 0 570
ZŠ a MŠ Stará Ves - PD na přístavbu a stavební úpravy 0 418
ZŠ a MŠ Lubojaty - PD  na akci „Energetické úspory objektu“ 0 176
ZŠ a MŠ Lubojaty - výměna výplní otvorů 0 546
Ozdravné pobyty pro žáky 1. stupně základních škol - ZŠ Komenského a ZŠ T. G. Masaryka 450 947
Infrastruktura základních škol - ZŠ T. G.Masaryka a ZŠ Komenského - projektová příprava 0 396
ZŠ Wolkerova - ochranná síť 0 119
CELKEM 27 941 41 188

SLUŽBY SOCIÁLNÍ PÉČE
DPS v Bílovci - zateplení, výměna oken a dveří, instalace tepelného čerpadla 1 965 3 036
Domov pro seniory - modernizace a přístavba, rekonstrukce výtahu 26 965 36 130
pořízení automobilů pro Sociální zařízení města Bílovce a osobní asistenci 802 1 424
DPS - Výměna kuchyní, sociálního zázemí, výmalby, oprava střechy 0 2 450
CELKEM 29 732 43 040

KULTURA
Kino Radost v Bílovci - úprava vytápění, oprava sociálního zázemí 0 2 800
Městská knihovna a centrum pro seniory na Slezském náměstí v Bílovci, klimatizace 14 608 18 419



KD Bílovec - rekonstrukce jevištní technologie, výměna dveří, okapů, vyvažovací lávka 0 2 690
Letní kino - oprava budovy, sociálního zázemí, plátno, projekt na pódium 0 920
CELKEM 14 608 24 829

TĚLOVÝCHOVA A ZÁJMOVÁ ČINNOST
Dotace ŠSK na výstavbu sociálního zařízení a šaten včetně dozoru 0 9 381
Vybudování sportovního areálu při ZŠ Wolkerova a ZŠ Komenského 3 586 5 994
Areál na Ostravské - PD, zpevněné plochy 0 552
Kuželna - oprava hracích desek, rozběžiště, dopadliště 533
Tenisové kurty - záchovná údržba 0 200
CELKEM 3 586 16 660

BEZPEČNOST A VEŘEJNÝ POŘÁDEK
Systém obousměrného měření rychlosti na ul. Ostravská v Bílovci 0 2 085
Městská policie - vozidlo, forezní značení kol 37 607
CELKEM 37 2 692

POŽÁRNÍ OCHRANA
Projekt „Rozvoj partnerství města Bílovce a Gminy Kietrz u příležitosti výročí založení hasičských jednotek „
Česká republika - Polsko 500 754

Hasiči Bílovec - rekonstrukce Tatry 815 - CAS 32 1 500 3 716
CELKEM 2 000 4 470

MÍSTNÍ ČÁSTI
Výškovice - vybudování chodníkového tělesa od domu č. 54 k místnímu hřbitovu 0 2 696
Výškovice - oprava komunikací, PD, zeleň, výměna vrat na zbrojnici 69 1 115
Lubojaty - opravy komunikací a chodníku 0 2 486
JSDH Lubojaty - pořízení dopravního automobilu včetně vybavení 675 1 166
Lubojaty - oprava budovy pro poštu, oprava autobusové zastávky, PD, akce dle priorit 0 730
Lubojaty - vodovodní řad na hřiště 0 236
Stará Ves - realizace akcí dle priorit obce - soubor akcí malého rozsahu 0 523
Stará Ves - vodovodní přípojka na hřbitov 0 165
Stará Ves - osazení 3 ks VO u cyklostezky, zábradlí u cyklostezky 0 56
Stará Ves - výměna oken na budově fotbalových šaten 0 65
Stará Ves - zpracování PD na přístavbu OV 0 75
Stará Ves - oprava místních komunikací, další drobné akce 0 755
překládka telekomunikačního zařízení O2 ve Staré Vsi 0 76
demolice lávky ve Staré Vsi 0 250
Hasičí Stará Ves - výměna garážových vrat 0 150
Ohrada - realizace akcí dle priorit obce - soubor akcí malého rozsahu 0 170
Ohrada - zvonění v kapli 0 62
Ohrada - rekonstrukce sociálek v KD, elektroinstalace v kapli, oprava kříže u cesty 0 134
Regenerace volnočasového hřiště Bílovec - Bravinné a modernizace Kulturního domu Bílovec - Bravinné 4 031 4 989
Bravinné - realizace akcí dle priorit obce - soubor akcí malého rozsahu 0 576
Bravinné - rekonstukce zpevněných ploch v parku 0 193
Bravinné - rekonstrukce veřejného osvětlení 0 202
Hřbitov v Bravinném - regenerace zeleně 41 11
JSDH Bravinné - nákup a instalace 2 ks garážových rolovacích vrat v objektu hasičské zbrojnice 0 92
Nové Dvory - oprava komunikace k mlýnu, parčík, zpevněné plochy 76 430
Lhotka - realizace akcí dle priorit obce - soubor akcí malého rozsahu 0 243
Lhotka - výměna systému vytápění v budově OV 0 85
Lhotka - oprava omítky osadního výboru 0 222
CELKEM 4 892 17 953
CELKEM ZA VŠECHNY OBLASTI 174 277 354 065
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Výběr z investičních akcí za období 2014 - 2018

Regenerace autobusového nádraží 43,6 mil. Kč, z toho dotace 36,6 mil. Kč

Modernizace a přístavba Domova pro seniory 36,1 mil. Kč, z toho dotace 27 mil. Kč

Stavební úpravy č. p. 650 na Opavské ulici pro sociální bydlení 7,7 mil. Kč, z toho dotace 6,8 mil. Kč

Regenerace zámku včetně nádvoří 14 mil. Kč, z toho dotace 8,6 mil. Kč
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Kaple sv. Martina na Nových Dvorech 1,57  mil. Kč, z toho dotace 626 tis. Kč

Sportoviště při ZŠ Wolkerova. Realizováno společně se sportovištěm u ZŠ Komenského. Celkem 6 mil. Kč, z toho dotace 3,6 mil. Kč

Rekonstrukce ul. B. Němcové a ul. Jeremenkova včetně parkoviště 11,72 mil. Kč, z toho dotace 11,717 mil. Kč

Knihovna na Slezském náměstí 18,4 mil. Kč, z toho dotace 14,6 mil. Kč
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Sportoviště u ZŠ Komenského. Realizováno společně se sportovištěm u ZŠ Wolkerova. Celkem 6 mil. Kč, z toho dotace 3,6 mil. Kč

Hřbitov, vybudování chodníků a lapidária 3,2 mil. Kč

Oprava cesty na Hublesku (1,6 mil. Kč) a Křížová cesta 0,7 mil. Kč

Chodník ve Výškovicích 2,7 mil. Kč
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Regenerace panelových sídlišť 8. - 10. etapa  20 mil. Kč, z toho dotace 10,9 mil. Kč

Modernizace Kulturního domu a hřiště v Bravinné 5 mil. Kč, 
z toho dotace 4 mil. Kč

Rekonstrukce Tatry CAS 3,7 mil. Kč, z toho dotace 1,5 mil. Kč

Zpevněné plochy ul. Havlíčkova  2,1 mil. Kč

Investice do ZŠ TGM 7 mil. Kč, z toho dotace 1,7 mil. Kč Investice do ZŠ Komenského 16,7 mil. Kč, 
z toho dotace 12,2 mil. Kč 
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Mgr. Pavel Mrva, 
starosta města

1. Město se významně posunulo k  cíli města pro 
život všech věkových skupin. Město je čistější, ma-
sivně jsme investovali do majetku města a zejména 
do škol, získali jsme přes 100 mil. na dotacích, zvýši-
li jsme podporu sportu a kultury, zefektivnili jsme pro-
voz města, začlenili občany do rozhodování o městě a 
ještě mnohem více. Volební období jednoduše pova-
žuji za úspěšné.

2. Podařilo se dokončit zděděné rizikové akce, 
zavést systémová opatření v  chodu města, nastavit 
transparentní a otevřenou komunikaci se zastupiteli, 
občany, kolegy.  

3. Povedlo se nastartovat dlouhodobé koncepce, 
rozjet investiční akce a vytvořit zásobník připravených 
akcí pro další období.

Nepodařilo se zapojit do práce pro Bílovec všechny 
zastupitele a zejména se nepodařilo přesvědčit zastu-
pitele o potřebě nutnosti zabezpečit další rozvoj měs-
ta prostřednictvím cizích investorů. 

4. Pracovité kolegy s  upřímnou snahou pracovat 
pro město. Pokud to bude aktuální, tak bych Bílovci 
přál konstruktivní zastupitelstvo pracující pro rozvoj 
města, které nepolitikaří.

Ing. Sylva Kováčiková,
místostarostka města

1. Jako úspěšné. Opravené cesty a chodníky, byty a 
další majetek města, udržované veřejné prostranství, to 
vše se daří díky výborné spolupráci se zaměstnanci úřa-
du a dobré ekonomické kondici města. S tím souvisí i 
podpora kulturního, sportovního a společenského živo-
ta. Přes všechny nesporné úspěchy města se však zhorši-
ly mezilidské vztahy.

2. Stojím u zrodu dlouhodobých programů města, 
proto mám velkou radost z jejich úspěšné realizace: Re-
generace panelových sídlišť, bezbariérové chodníky, ob-
nova městské památkové zóny, zámek, modernizace Do-
mova pro seniory, autobusové nádraží a mnoho jiných.

3. Je odstraněn kritický stav na mostech, vytápění 
v kině i ve školách. Máme nový Program rozvoje města 

na roky 2018-2027. Mrzí mě, že nevznikla nová pracovní 
místa přesto, že polovina občanů za prací dojíždí. Část 
zastupitelů, ačkoliv deklarují podporu zaměstnanosti, 
tomu svým tlakem na veřejnost zabránila.

4. Pokud chceme Bílovci prospět, musíme se umět 
domluvit a vydat ze sebe to nejlepší, co umíme. 

MUDr. Hana Buriánová, 
neuvolněná místostarostka města, 
předsedkyně SPOZ

1. Období hodnotím určitě kladně. Investice do 
smysluplných akcí a do majetku města se vyplatila. Pod-
pořeny byly všechny věkové skupiny.

2. Jelikož zastupuji KDU-ČSL, jsem ráda především 
za opravu kaple Panny Marie Pomocné, realizaci křížo-
vé cesty, opravu kaple na Nových Dvorech. Doufám, že 
jsem měla i malou zásluhu na rozvoji a fungování soci-
álních služeb ve městě, které máme z mého pohledu na 
velmi dobré úrovni. Starost o seniory beru jako své po-
slání a doufám, že o ně bude pečováno i v příštím voleb-
ním období.

3. Odstranit nenávist, manipulaci a populismus za-
kořeněné v roce 2010 a dále s úspěchem rozvíjené. Ale to 
je v lidech. Např. jsem netušila, jaký problém může někte-
rým zastupitelům způsobit ocenění občanů, kteří oprav-
du pro město něco udělali a vytvořili a ne jen prázdně 
mluvili.

4. Pracovitost, pravdomluvnost a lásku k lidem.

Mgr. Norbert Nossek, 
člen rady města a předseda komise 
pro výchovu a vzdělávání

1. Toto volební období hodnotím velmi pozitiv-
ně. Masivně se investovalo do péče o seniory, školství, 
dopravy, životního prostředí, hygienického zázemí a 
údržby bytů. Rada města si zachovala optimismus a 
odolala šíření polopravd.

2. Přispěl jsem s  kolektivem zastupitelů k  investi-
cím do školství, byt. fondu, opravy hřbitova a údržby 

Volební období 2014 – 2018

S nadcházejícím podzimem 2018 jsme skočili rovnýma nohama do období skládání účtů po dalším volebním období.
Všem našim zastupitelům a předsedům osadních výborů jsme položili několik otázek a dali možnost na ně odpovědět.
 
1. Jak hodnotíte toto volební období z pohledu dopadu na město?
2. Jak hodnotíte svůj přínos pro rozvoj města ve volebním období 2014-2018?
3. Co se podle Vás povedlo/nepovedlo?
4. Co byste vzkázali a doporučili budoucím zastupitelům?
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WC. Ve spolupráci s kolegy byla upravena ulice Vrch-
lického, Puškinova, Sv. Čecha a Bezručova.

Byly zachovány a rozvíjeny družební kontakty 
s partnerskými městy.

3. Povedla se spolupráce s  komisemi, OV, souse-
dy a spolky. Nepovedla se konstruktivní spolupráce 
s  opozicí, která vše negovala a připisovala si zásluhy 
na prosazení schválených a realizovaných akcí. Úspěš-
ně se dařilo získávat dotace pro velké investiční akce. 
Snížilo se zadlužení města, i když minulé vedení snad 
nepočítalo s provozními náklady.

4. Nenechte se znechutit profesionálními kritiky, 
kteří shazují Vaši práci a sami nic netvoří. Naslouchej-
te, ale nezapomínejte, co je prioritní, a smiřte se s tím, 
že nikdy nevyhovíte všem.

Miroslav Kratochvíl, 
člen rady města 
a předseda sportovní komise

1. Velice kladně, podařilo se dokončit všechny roz-
dělané věci, začalo se dávat systematicky více peněz 
do majetku města, podařilo se zajistit a proinvestovat 
mnohem více peněz z dotací.

 
 2.  Myslím si, že to, co jsem měl dělat, jsem dělal a 
hodnocení nechám jiným.

 
 3. Jako radní jsem měl na starosti mimo jiné sport. 
Po dlouhých letech se podařilo zajistit dotaci na vý-
stavbu šaten pro sportovce na fotbalovém hřišti (to se 
povedlo). A nepovedlo se to, že ještě doposud ty pení-
ze nemáme. Ne naší vinou.

 
 4. Že by mezi sebou neměli bojovat, ale spolupra-
covat. Město není aréna.

Zbyněk Bajnar, zastupitel

1. Udělalo se toho mnoho, dobré jsme podpoři-
li, vždy podpoříme, jiné přímo iniciovali. Prošel jsem 
zvláštním 4letým obdobím, nabral zkušenosti a vy-
střízlivěl v rámci naivity. Naivně jsem si myslel, že 
všem zastupitelům jde o naše malé město, kde nepla-
tí žádná vysoká politika, jakou vidíme v mediích. Není 
tomu tak! Od počátku šlo cítit spíše upřednostňování 
vlastního zájmu, ega před realitou a vizí do budoucna.

2. Mně, Bílovecké 15 se povedlo tlumit megalo-
manské představy, věcně diskutovat a nastavovat jiný 
úhel pohledu zkušeností těm, kteří chtěli naslouchat a 
hlasovat pro Bílovec.

3. Jak říká pan starosta, žijeme v období blahoby-
tu. A zde vidím kámen úrazu - město si nevytváří re-

zervy, neinvestuje do budoucích příjmů a spíše se zby-
tečně zbavuje majetku. Ano, šetříme na úrocích, po-
jistkách. Na straně druhé zvedáme mandatorní výda-
je, bezhlavě rozdáváme všem. Je toto chování řádné-
ho hospodáře?

4. Nejen novým zastupitelů chci vzkázat, Bílovec a 
okolí bude takové, jak budeme chtít a jak si ho uděláme! 
 

Ing. Miroslav Brímus, zastupitel

1. Volební období, co se týče dopadu na město, 
hodnotím pozitivně, hlavně počtem realizovaných 
akcí a zajištěním nadstandardních dotací na ně.

2. Protože je to i má profese, snažil jsem se o zlep-
šování vzhledu veřejných prostranství, což je soustav-
ný proces. O prázdninách by měl začít pracovat nově 
pořízený chodníkový zametač a pozvednout úroveň 
čistoty města.

3. Povedlo – zajistit dostatek projektů pro další 
úspěšné funkční období. 

Nepovedlo – pracovat jako tým.

4. Připravte se na práci, při které nikdy nevyhovíte 
všem. Novým zastupitelům přeji pevné nervy a hod-
ně zdraví.

Ing. Jahnová Ivana, zastupitelka, 
předsedkyně finančního výboru

1. Hodnotím příznivě opravy komunikací, chod-
níků, mostů, budov, zámku, výsadbu zeleně, vysoké 
investice do školství podpořené dotacemi, podporu 
spolků, hasičů, aktivit spoluobčanů.

2. Snažím se pracovat, vystupovat a jednat tak, 
aby můj hlas byl vnímán jako hlas opozičního zastu-
pitele, který pracuje především pro město. Příslušnost 
k jednotlivým kandidátkám by při hlasování v ZM ne-
měla být prvořadá a mnohdy je potřeba potlačit své 
ego. Jako předsedkyně fin. výboru mám možnost po-
dílet se na tvorbě a kontrole rozpočtu, připomínkovat 
nebo nedoporučovat usnesení pro ZM.

3. Dlouhodobá koncepce strategického rozvoje 
města do roku 2027 s  podporou občanů, tj. důležitý 
dokument, zejména pro nové zastupitele. A co se ne-
povedlo? Chybí kultivovaná slušná debata na jedná-
ních ZM, pro mě zásadní věc. Diskutovat se dá určitě i 
bez vyhrožování, zesměšňování a arogance.

4. Respektovat názory jiných, ale zároveň používat 
zdravý rozum a nenechat se manipulovat, nebýt jen 
užitečný idiot s  jedním hlasem, ale pracovat zodpo-
vědně a přemýšlet.
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MUDr. Václav Kameníček, zastupitel

1. Toto volební období hodnotím pozitivně. Pří-
nosy převládly nad negativy, kterých se nikde nikdo 
v naší společnosti neubrání. 

2. Byl jsem rád součástí zastupitelstva, kterému 
se podařilo zrealizovat množství akcí, investičních 
záměrů. Podařilo se zrealizovat zlepšení služeb, ve-
řejného prostranství, cest, chodníků a jiných. Vždy 
jsem se řídil rozumem, bez vedlejších úmyslů, a ne-
mám pocit, že bych se snažil prosazovat nadnese-
né či nereálné věci. Nemyslím si, že by Bílovec měl 
zůstat „takovým naším poklidným městečkem“, jako 
např. Zvonokosy.

3. Co se nepovedlo, je jasné. Nepovedlo se stme-
lit zastupitelstvo k  jednotnému postupu v  rozvoji 
města. Jsme malé město, žijeme zde spolu, potká-
váme se téměř denně a je třeba se domluvit a řídit 
zdravým rozumem a nikoliv stranickým kabátem.

4. Aby vzali rozum do hrsti, odhlédli od toho, na 
které straně stolu sedí, a spojili se navzájem při roz-
víjení Bílovce. Myslím si, že lze naslouchat názorům 
občanů a jednat v  rámci jejich vůle, ale musí to být 
hlasy většiny všech občanů města.

Petr Klimek, zastupitel

1. Toto volební období nemohu hodnotit pozitiv-
ně. Nově zvolení představitelé vedení města nedoká-
zali svým chováním a rozhodováním budovat atmosfé-
ru důvěry a optimismu. 

2. Mně, Bílovecké 15, se podařilo zvýšit informova-
nost občanů o dění v  našem městě. Výsledkem jejich 
následné aktivity tak byla např. realizace obnovy ná-
dvoří zámku, kterou původně vedení města realizovat 
nechtělo, nebo  zabránění výstavbě megalomanského 
zábavního centra vedle městského hřbitova. Také se 
podařilo být konstruktivní a velmi korektní opozicí.

3. V investiční oblasti se podařilo dokončit rozpra-
cované investiční akce –  např. Integrované záchranné 
centrum, knihovnu, nádvoří zámku či hřiště v  Bravin-
ném. Bohužel se také podařilo výrazně navýšit manda-
torní výdaje a znechutit práci pro město velké spous-
tě lidí.

4. Aby lépe naslouchali občanům a aby jejich moti-
vací pro práci ve prospěch našeho města nebyly osob-
ní zájmy, ale morální integrita a konkrétní vize lepší-
ho Bílovce.

Mgr. Ivo Melecký, zastupitel, předse-
da kulturní komise

1. Uplynulé volební období na mě působí velmi roz-
poruplně. Na jednu stranu se povedlo dokončit mno-
ho důležitých akcí pro město a jeho občany, na dru-
hou stranu byly prosazeny velmi nekoncepční projek-
ty, které svou finanční náročností negativně přesahu-
jí toto volební období - příkladem je budova Besedy. 
Myslím si, že hlavně budově zámku by měla být vě-
nována daleko větší pozornost, protože je dominan-
tou města a jeho potenciál je prozatím málo využíván.  
 
 2.  Mně, Bílovecké 15, se dařilo podporovat činnosti 
v oblasti aktivního kulturního a sportovního vyžití ob-
čanů.
  

 3. Protože jsem sám velmi aktivním členem v oblas-
ti kultury, tak mě osobně mrzí, že se nepodařilo sladit 
organizaci kulturního dění na celoměstské úrovni ve 
spolupráci vedení města se všemi aktivními spolky a 
organizacemi.
 

 4. Budoucím zastupitelům přeji, aby nemuseli pra-
videlně slýchávat připomínky k tomu, jak to někdo dě-
lal špatně, ale aby konečně nastalo období férového 
jednání a vzájemné spolupráce.

Mgr. Renáta Mikolašová, zastupitelka

1. Čtyřletá práce v zastupitelstvu mi ukázala, že 
pokud nefungují vztahy a vzájemná spolupráce, po-
kud neumíme využít potenciál lidí, tak není něco v po-
řádku. A dobrou atmosféru žití nenahradí jen investo-
vané miliony, byť jsou velmi důležité a vím, že náleži-
tě potřebné! Občané sice přivítají nový chodník nebo 
opravené nádraží, ale zároveň cítí absenci sdílené ra-
dosti, podpory a porozumění.

2. Jako zástupce Bílovecké 15 jsem od voličů zís-
kala 944 hlasů a byla to velká výzva. Chtěla jsem pra-
covat v Redakční radě Zpravodaje, ale rada města mě 
neschválila. Pak už jsem se do žádných komisí a výbo-
rů raději nehlásila a práci pro město jsem soustředila 
do mnoha obřadů, moderovala jsem řadu akcí a pod-
pořila smysluplné projekty.

3. Povedlo se naše město názorově několikrát tvr-
dě rozdělit, což vůbec nepovažuji za pozitivum.

4. Nikdy nedovolte, aby vás strach z prohry vyřadil 
ze hry! Vyslechněte občany, nebojte se opačných ná-
vrhů – mohou vám ukázat jiný pohled a dát zároveň 
novou naději pro různá rozhodnutí.
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Ing. Rudolf Říman, 
předseda majetkové komise 
a člen finančního výboru

1. Kus práce se udělalo na úseku investic, oprav a 
údržbě majetku města. Zlepšila se nabídka po strán-
ce kulturně-společenského vyžití. Škoda, že mnohdy 
s  malým zájmem veřejnosti. Na druhé straně prudce 
stoupají provozní náklady, což pro další období není 
dobrý výhled.

2. Hodnocení sebe sama není objektivní. Pracoval 
jsem v komisi a výboru, snažil jsem se přenášet názory 
a připomínky občanů pokud možno i s návrhy na řeše-
ní. Ale to jsou základní povinnosti zastupitelů.

3. Dařilo se i díky zodpovědným a zároveň schop-
ných pracovníkům úřadu získávat finanční prostředky 
z dotačních titulů, dobrým počinem bylo zavedení se-
nior taxi. Nedařilo se zlepšit úroveň služeb v místních 
částech.

4. Ne zastupitelům, ale voličům bych vzkázal, ať se 
jim podaří zvolit do nového zastupitelstva aktivní a 
pracovité občany, neboť všechno je o lidech. 

Pavel Ulman, zastupitel a předseda 
osadního výboru Výškovice

1. Z  mého pohledu bylo toto volební období spíše 
neúspěšné. Ve Výškovicích se bohužel i přes velkou sna-
hu nepodařilo zprovoznit pohostinství ani obchod. Do-
konce ani dlouhodobá prioritní investiční akce – vybudo-
vání chodníkového tělesa - nebyla dokončena. Můžeme 
jen doufat, že jednou dokončena bude! Na druhou stranu 
mě velice potěšila snaha a podpora občanů, kterým není 
lhostejný další rozvoj Výškovic.

2. Jako zástupce Bílovecké 15 a občan místní části se 
snažím, aby tyto nebyly ve vztahu k rozpočtu a k zájmu 
vedení města opomíjeny. Proto třeba nemohu souhlasit 
s  nepřehlednou situací ohledně výstavby Společenské-
ho centra v Lubojatech. Jako dobrovolný hasič a předse-
da OV pravidelně spoluorganizuji různé akce a zajímavá 
setkání.

3. Pozitivně lze hodnotit zřízení služby senior taxi, 
která by měla našim starším spoluobčanům usnadnit ces-
tování do Bílovce.

4. Budoucím zastupitelům bych vzkázal, aby víc na-
slouchali občanům a nechtěli si hrát na politiky. Je potře-
ba si uvědomit, že ne vždy musí být nejlepší to, co chci já.

Ing. Richard Ocásek, DiS., 
předseda OV Ohrada

1. Zhodnotit to pomocí osmatřiceti slov, daných na 
každou odpověď, je nemožné, pokud však hodnotím Ohra-
du, mrkněte na stránky: www.ohradaubilovce.sweb.cz. 

2. Jako předseda OV jsem se snažil vždy pracovat 
v týmu, snažil jsem se lidi motivovat k výkonům, povzbu-
dit je v tom, co umějí, a neházet jim klacky pod nohy. Sna-
žil jsem se naslouchat jejich radám a podat pomocnou 
ruku. Touha udržovat tradice, raději lidi spojovat než roz-
dělovat, byla hlavní. Nic jsem nerozhodoval sám, bylo 
to vždy kolektivní. Mám obrovské štěstí na skvělé lidi ve 
svém okolí, kteří do toho dávají kus sebe, a za to jim patří 
poděkování. Rozvoj nezávisí jen na množství proinvesto-
vaných finančních prostředků. 

3. Nepovedlo se zajistit elementární investice po-
třebné pro místní části, které by vedly ku prospěchu těch-
to malých obcí, jež jsou velkými přispěvateli na příjmo-
vé straně rozpočtu. Povedlo se to lidem „uspokojivě“ vy-
světlit. 

4. Dbejte na to, aby práce v zastupitelstvu města byla 
službou občanům, nikoliv možností pro získávání vlast-
ních výhod. 

Stanislav Sýkora, 
předseda OV Stará Ves

1. Vedení města ve volebním období hodnotíme 
kladně. Rozvoj je patrný, investovalo se rozumně, v max. 
míře bylo využíváno dotací a grantů.

2. Co OV na začátku občanům slíbil, to splnil - opra-
vy vedlejších cest a komunikací. Dále pak opravy osvětle-
ní, sekání trávy, renovace budovy OV, šaten na hřišti, kaš-
nu na hřbitově. Povedlo se zkvalitnit komunikaci směrem 
občan – osadní výbor – město a naopak. Byly zachovány 
tradiční akce Den obce a Rozsvícení vánočního stromku.

3. Nepovedlo se pokročit v  přístavbě tělocvičny u 
školy, vázne dokončení cyklostezky, vázne výstavba bez-
pečného chodníku v úseku od SLUMBI. Nedaří se snižo-
vat rizika plynoucí ze značného provozu kamionů, které 
v obci porušují platný zákon. Schází podél celé komuni-
kace bezpečné chodníky, a pohyb chodců je značně ri-
zikový. 

4. Budoucím zastupitelům vzkazujeme, ať pokraču-
jí v rozdělané práci na rozvoji města, ať nezapomínají na 
občany v místních částech, protože jejich práci budou 
za čtyři roky hodnotit právě tito občané, jejich voliči.

26 září 2018Bílovecký zpravodaj
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ŠKOLA T. G. MASARYKA
Jsme škola, kde to žije!
Prázdniny jsou nenávratně pryč a máme tady nový škol-

ní rok 2018/2019.
V úvodu mi dovolte poděkovat paní ředitelce Mgr. Renátě 

Fialové za její vedení školyběhem šesti let, za vstřícný přístupa 
spolupráci ve všech oblastech.

Ohlédněme se za koncem předešlého školního roku.V po-
sledním červnovém týdnu se celá škola setkala ve velkém sále 
Domu kultury na tradiční akci Hurá prázdniny, jejíž součástí je 
i Akademie žáků 9. tříd. Za všechny pedagogy jim přeji dobrý 
start při dalším studiu.

Zároveň se již těšíme na naše nové prvňáčky, které slav-
nostně přivítáme 3. září v 9 hodin v kapli sv. Barbory.  

Během letních prázdnin jsme skončili s poslední etapou vý-
měny oken na budově školy na Ostravské ulici. I v novém škol-
ním roce plánujeme další úpravya renovaciškolních prostor.

Chtěla bych všem žákům, rodičům i pedagogům popřát, ať 
je pro ně nový školní rok úspěšný a pohodový.

  Mgr. Iva Vaňková, zástupkyně ředitele

ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY
Měsíc červen byl pro děti z naší mateřské školy plný překva-

pení. Dvakrát jsme oslavili Den dětí - s „Myškou Klárkou a ve-
verkou Terkou“ a s žáky 9. tříd ze ZŠ TGM, kteří u nás na za-
hradě strávili pohádkové dopoledne plné soutěží, her a rado-
vánek. 7. června se předškoláci zúčastnili „Olympiády školek“, 
která byla úžasně zorganizována zaměstnanci Domu dětí v Bí-

lovci. Naše děti obsadily 2. místo a přinesly si vítězný pohár a 
diplomy. 

Zajímavé informace jsme se dozvěděli při návštěvě „Zá-
chranné stanice v Bartošovicích“, v dalším týdnu se některé 
děti proměnily v indiány během „ Školky v přírodě“ - v maleb-
né přírodě Beskyd plnily spoustu úkolů, absolvovaly stezku 
odvahy a statečně zvládly týdenní odloučení od rodičů. Po ná-
vratu nás čekalo „ Slavnostní rozloučení s předškoláky“ v kapli 
sv. Barbory, kde byly děti pasovány na školáky. Na konci červ-
na skončil projekt uspořádán Českou obcí sokolskou – „Svět 
nekončí za vrátky, cvičíme se zvířátky“. Děti byly za celoroční 
snažení odměněny medailemi, sešitky, diplomy, omalovánka-
mi a pexesem. V novém školním roce máme v plánu v projek-
tu pokračovat. V září se těšíme na nově příchozí děti a všem 
dětem, rodičům a zaměstnancům školky přejeme úspěšný a 
pohodový start do nového školního roku.

 Za zaměstnance MŠ Šárka Křížová

ŠKOLNÍ DRUŽINA
Zajímá Vás, jak to žije ve školní družině při ZŠ TGM? Chcete 

mít přehled o plánovaných akcích nebo se podívat na foto-
grafie z akcí minulých? Vše najdete na našich webových strán-
kách zstgm-skolnidruzina.webnode.cz. Navštivte naše strán-
ky a budete mít přehled. 

  Za vychovatelky Lenka Tomsová

INFORMOVÁNÍ O ČINNOSTI 
PRACOVIŠTĚ ZŠ WOLKEROVA 

Od 1. srpna 2015 se ZŠ Wolkerova 911 (ZSW) stala součás-
tí ZŠ a MŠ TGM Bílovec. Ve vzájemné spolupráci s paní ředitel-
kou a ostatními pedagogy na pozicích vedoucích pracovní-
ků ZŠ TGM, paní zástupkyní a výchovným poradcemškoly za-
bezpečuje ZSW jako odloučené pracoviště této školy vzdělá-
vání žáků s mentálním postižením a autismem ve třídách sa-
mostatně zřízených podle §16 odst. 9 školského zákonav sou-
ladu se speciálními vzdělávacími potřebami zdravotně posti-
žených dětí Bílovce a okolí:

- šk. rok 2015/2016– tři speciální třídy pro 23 žáků,
- šk. rok 2016/2017 – tři speciální třídy pro 17 žáků,
- šk. rok 2017/2018 – dvě speciální třídy pro 12 žákůs mentál-

ním postižením a autismem.
V novém školním roce 2018/2019 bude počet speciálních 

tříd stanoven s ohledem na počet vřazených žáků v souladu  
s doporučením školského poradenského zařízení.

I když přiřazením pracoviště ZSW paní ředitelka Mgr. Rená-
ta Fialová v roce 2015 „nezdědila“ plně aprobovaný sbor pe-
dagogů, byla nám, pedagogům, žákům i rodičům po tři roky 
oporou a podílela se na tom, aby systém vzdělávání žáků 
se speciálními vzdělávacími potřebami mohl bezpečně a eru-
dovaně probíhat. Kladné hodnocení speciálního vzdělávání 
na ZSW ze strany pracovníků ČŠI i speciálně pedagogických 
center v Novém Jičíně a v Ostravě bylo také výsledkem pod-
pory a spolupráce s vedením školy.

Děkujeme paní ředitelce Mgr. Renátě Fialové za zajištění 
podmínek realizace a rozvoje speciálního vzdělávání v Bílov-
ci, za podporu, profesionální přístup a projevovanou úctuk zá-
ležitostem speciálního vzdělávání žáků s mentálním postiže-
ním a autismem. 

 Mgr. V. Wolf Kvitová - výchovný poradce ZSW
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Nový školní rok 2018/2019 právě začíná. Naše škola je 
díky rekonstrukci krásnější a modernější a čeká, až opět 

ožije rušným školním životem. Čeká na vás, milé děti! 
Hurá do školy!

MILÉ OHLÉDNUTÍ - PODĚKOVÁNÍ DDM BÍLOVEC

V rámci spolupráce tříd připravili žáci 6. A další společný 
program se třídou 3. A. I když nám počasí nepřálo, prožili 
jsme příjemné dopoledne v prostorách Domu dětí, se 
kterým pravidelně organizujeme různá zajímavá setkání. 
Děkujeme a těšíme se na další spolupráci v novém 
školním roce, který právě nastává. Mgr. Jana Ryšánková

ŠKOLNÍ AKADEMIE 2018 

Dne 20. 6. 2018 se uskutečnila největší kulturní akce 
naší školy, Akademie. Téměř stovka žáků I. a II. stupně 
předvedla svůj talent, u mnohých nadějně se rozvíjející. 
Diváky zaujala zejména letošní premiéra taneční soutěže 
Stardance, která byla součástí už tradiční soutěže Miss a 
Missák. Skutečnost, že naši žáci velmi rádi tančí, potvrdila 
skvělá vystoupení jednotlivců, skupin i celých třídních 
kolektivů. Chtěli bychom poděkovat všem účinkujícím 
za krásná a kvalitní vystoupení, děkujeme také všem 
vyučujícím, kteří vše se svými třídami připravili. Program 
Akademie byl skutečně velmi pestrý a zdařilý, podtržený 
příjemným průvodním slovem moderátorek Lucie 
Macháčkové a Magdalény Radové za spolupráce celé 9. A a 
9. B. Pro deváťáky to byla krásná příležitost rozloučit se 
s kamarády a se školou.

ORGANIZACE NOVÉHO ŠKOLNÍHO ROKU 
2018/2019

Období školního vyučování ve školním roce 2018/2019 
začne ve všech základních školách v pondělí 3. září 
2018. Vyučování bude v prvním pololetí ukončeno ve 
čtvrtek 31. ledna 2019. Období školního vyučování ve 
druhém pololetí bude ukončeno v pátek 28. června 2019.

Podzimní prázdniny připadnou na pondělí 29. října a 
úterý 30. října 2018. Vánoční prázdniny budou zahájeny v 
sobotu 22. prosince 2018 a skončí ve středu 2. ledna 2019. 
Vyučování začne ve čtvrtek 3. ledna 2019. Jednodenní 
pololetní prázdniny připadnou na pátek 1. února 2019. 
Jarní prázdniny v délce jednoho týdne jsou podle sídla 
školy stanoveny takto: Nový Jičín: 25. 2. - 3. 3. 2019. 
Velikonoční prázdniny připadnou na čtvrtek 18. dubna 
2019, pátek 19. dubna 2019 je tzv. ostatním svátkem. 
Hlavní prázdniny budou trvat od soboty 29. června 
2019 do neděle 1. září 2019. Období školního vyučování 
ve školním roce 2019/2020 začne v pondělí 2. září 2019.  
Ph. D. Robert Plaga, ministr školství, mládeže a tělovýchovy.

Vítejte v novém školním roce 2018/2019

Vedení školy přeje žákům a pracovníkům úspěšný 
a tvůrčí školní rok plný nových podnětů 

a zajímavých poznání. Také rodiče v něm nepřijdou 
zkrátka, neboť máme i pro ně připravena setkání 

s odborníky na různá témata. 
Sledujte naše stránky www.zsbkom.cz.

Milí žáci a rodiče! 
Informace k provozu školy v prvních dnech 

vyučování naleznete 
na webových stránkách školy. 

Děkujeme.

28 září 2018Z našich škol
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Bílovec 

Během  letošních prázdnin 
jsme uskutečnili 9 letních 
táborů, kterých se zúčastnilo 
241 dětí. Jde o historický 
úspěch, tak úspěšné léto 
neměl dům dětí ve své 25leté 

působnosti. Oproti loňskému roku došlo ke zvýšení zejména 
počtu dětí, a to o 77!!! 

Z  devíti táborů jsme zrealizovali dva výjezdní, jeden 
pobytový a šest příměstských. Náplň jednotlivých táborů 
byla pestrá, od multikulturních, přes přírodovědu, tanec, až 
po estetiku. Program jednotlivých táborů, dění z  každého 
dne, mohli rodiče a veřejnost sledovat po celé prázdniny na 
facebookových stránkách DDM Bílovec. 

Na příměstské tábory jsme získali dotaci z EU: Příměstské 
tábory DDM Bílovec, CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0009318. Cíl 
projektu: Realizace 21 tematicky zaměřených příměstských 
táborů s průměrnou kapacitou 27 a 28 dětí v letech 2018 až 
2021, jež přispějí ke sladění pracovního a rodinného života 
osob z CS projektu na území MAS Region Poodří. 

Děkuji fantastickému pedagogickému týmu, který se 
postaral o pestrou náplň volného času dětí. Děkuji firmě 
Vaříme pro Vás a školní jídelně ZŠ Komenského, kteří 
zajišťovali na táborech stravu. Děkuji hasičům SDH Bílovec 
za zpestření programu na táborech. Děkuji sponzorům: 
manželé Bajnarovi, Šírovi, MUDr. Vaisová, Jiří Šindler. 

V neposlední řadě děkuji Vám, milí rodiče, 
za fantastické děti �
� Bc. Tamara Knoppová, ředitelka DDM

ÚSPĚŠNÉ PRÁZDNINY DDM





Pojďte s námi zažít legraci 
a naučit se základy standardních 

a latinskoamerických tanců jak v páru, 
tak  ve skupině na moderní hudbu 

pod vedením zkušené trenérky.

Tréninky probíhají v Domě kultury Bílovec 
každý čtvrtek. 

Bližší info: Sabina Karásková
Tel.: 776 198 917

Nábor do tanečního 
kroužku 

V Domě kultury Bílovec
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Kulturnímu centru Bílovec, příspěvkové organizaci, byla udě-
lena účelová dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje ve výši 
94 400 Kč na realizaci projektu s názvem Živá kronika a aktiv-
ní senioři v Bílovci. Projekt si klade za cíl aktivizovat početnou 
skupinu seniorů v Bílovci a nabídnout jim možnost smysluplné-
ho trávení volného času, a to nejenom ve formě navštěvování 
vzdělávacích a kulturních aktivit, ale rovněž možnost vystoupit 
jako aktivní či participující osobnost sdílející své zážitky a pří-
běhy. V rámci městské knihovny tak bude pro seniory po celý 
rok 2018 připravován cyklus přednášek, který bude přinášet in-
formace z oblasti bezpečnosti, zdravého životního stylu, výživy 
v seniorském věku, základů finanční gramotnosti, či manipula-
ce s chytrým telefonem. V rámci městského muzea bude reali-
zována tzv. živá kronika (online platforma) zachycující výpově-
di a příběhy pamětníků žijících ve městě a jeho blízkém okolí.
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I. SVĚTOVÁ VÁLKA A PŘIJETÍ ČESKOSLOVENSKA 
V BÍLOVCI
výstava | 20. 8. až 18. 11. | muzeum | vstupné dle ceníku

Spanilomyslné dámy a velevážení pánové, bílovecké muzeum 
si Vás dovoluje srdečně pozvat na výstavu I. světová válka a při-
jetí Československa v Bílovci. Přeneste se s námi do doby plné 
krvavých bojů i čilého společenského ruchu!

ČESKÉ MENŠINOVÉ ŠKOLSTVÍ NA BÍLOVECKU
přednáška | 13. 9. (čt) | 17:00 | muzeum
vstupné 30 Kč dospělí / 15 Kč snížené

U příležitosti oslav vzniku Československa Vás zveme na před-
nášku o jednom pozapomenutém boji českého a německého 
živlu na Bílovecku. Vlastní školství nebylo pro českou menšinu 
vůbec samozřejmostí a vybojovat si vyučování v češtině nebylo 
jednoduché. Přednáškou nás provede Zdeněk Pilich.

VODA V KRAJINĚ: JAK HOSPODAŘIT S VODOU 
V DOBĚ ZMĚNY KLIMATU
přednáška | 18. 9. (út) | 17:00 | muzeum 
vstupné 30 Kč dospělí / 15 Kč snížené

Že je voda základ života, víme, a že z naší přírody rychle mizí, 
bohužel také. Jak vodě a přírodě pomoci a jak správně hospo-
dařit s vodou v přírodě, doma i na zahradě poradí Lumír Kucha-
řík z Ekocentra v Blahutovicích. 

STARÁ ŘEMESLA: KOŠÍKÁŘSTVÍ
přednáška a workshop | 25. 9. (út) | 16:00 | muzeum
vstupné 30 Kč dospělí / 15 Kč snížené

Tentokrát se v rámci přednáškového cyklu s názvem Stará ře-
mesla budeme věnovat košíkářství. To zaznamenává v dneš-
ní době velkou renesanci díky pletení z pedigu. My se v zářijo-
vý podvečer seznámíme se zpracováním tradičního vrbového 
proutí. Přijďte si i vy vyzkoušet košíkářství! 

Pracovníci muzea a knihovny žádají občany Bílovce o historické 
fotografie či pohlednice města, zachycující jeho proměnu v  čase 
(1900–2000). Pokud vlastníte takovéto fotografie, podělte se pro-
sím o ně s námi. Rádi je v muzeu či knihovně zaevidujeme, naske-
nujeme a vrátíme Vám je v pořádku nazpět. Pomůžete nám s tvor-
bou tzv. živé kroniky města, ve kterém žijete. 

Děkujeme Vám!
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ÁZERBÁJDŽÁNEM NA KOLE
cestopisná beseda | 11. 9. (út) | 18:00 | knihovna
vstupné 30 Kč dospělí / 15 Kč děti

Kdysi byly jeho doménou brusle a hokejka, nyní to je jízd-
ní kolo. Řeč je o šumperském rodákovi Radomíru Čížkovi, je-
hož současnou největší zálibou je cestování na kole na vlastní 
pěst. Za posledních několik let má v nohách již tisíce kilomet-
rů z řady míst Evropy. S nadšeným cestovatelem a sportovcem 
se můžete osobně setkat na besedě v naší knihovně, kde bude 
vyprávět o svých zážitcích z výpravy napříč Ázerbájdžánem. 
Přijďte si poslechnout vyprávění o fascinujících a často také 
kuriózních zážitcích z této pozoruhodné země.

ZÁKLADY FOCENÍ A ÚPRAVY FOTOGRAFIÍ
přednáška | 27. 9. (čt) | 16:00 | knihovna | vstup zdarma

Fotografie je uměním i řemeslem. První naučit nelze, ale sa-
motná technika focení a úpravy snímků již ano. A právě tech-
nicky dobře zvládnutá fotografie je základem úspěchu. Prak-
tická přednáška s Hynkem Opatřilem, profesionálním foto-
grafem, se zaměřuje nejen na focení mobilním telefonem. 
Objevme společně, že dobrý snímek není jen o drahém pří-
stroji. 

Financováno z rozpočtu Moravskoslezského kraje.

NIC JAKO DŘÍV: FILMOVÁ PROJEKCE
25. 9. (út) | 18:00 | knihovna (filmový klub Pidikino)
vstupné 70 Kč pro členy klubu / 80 Kč pro ostatní

Dokumentární pohled do života teenagerů, kteří musí dospět 
dřív, než by sami chtěli.

Teovi, Renatě, Aničce a Nikole je 19 let a žijí obyčejné živo-
ty teenagerů dospívajících v českém pohraničním maloměs-
tě, kde všichni čtyři navštěvují stejnou školu. Film zachycu-
je své hrdiny v situacích, kdy středoškolskou bezstarostnost 
pomalu střídá úzkost z blížícího se vykročení do světa dospě-
lých. Každý sám čelí důležité životní výzvě, na jejímž konci 
už nic nebude jako dřív. A nejde přitom jen o maturitu. Kdo  
z nich tváří v tvář nové zodpovědnosti obstojí, kdo z nich 
skutečně dospěje?

Česká republika 2017, přístupné od 15 let, 92 minut, doku-
ment v češtině, ČSFD: 75 %.

30 září 2018Kultura



září 2018 31Akce

Připravuje Turistické informační centrum Bílovec, tel. 556 412 266
Kalendář akcí města Bílovce

Den Druh 
programu Název akce Místo konání Čas Vstupné

do 18.11. 2018 výstava 1. světová válka a přijetí Československa v Bílovci Muzeum Bílovec
Dle otevírací 
doby muzea

Dle ceníku muzea

01.09.2018 piknik Farmářská snídaně
Areál letního kina a zá-
mecké zahrady

9:00 – 12:00 X

01.09.2018 turnaj Nohejbalový turnaj trojic Antukové hřiště Střelnice
8:00 – 8:30 pre-
zentace    9:00 za-
hájení

450 Kč/tým

01.09.2018 akce Farmářova pohádková cesta Ohrada 15:00 20 Kč hrací karta

03.09.2018 obřad Vítání prvňáčků Kaple sv. Barbory
ZŠ Komenské-
ho – 8:00 ZŠ TGM 
– 9:00

X

04.09.2018 setkání Foto z akcí – Svaz tělesně postižených Sál městské knihovny 14:00 X

05.09.2018 přednáška PhDr. Marian Jelínek, Ph.D přednáší Dům kultury Bílovec 17:00 – 18:30
Online předprodej 290 Kč 
na www.VychovaProZivot.
cz/400 Kč na místě

06.09.2018 taneční Taneční pro mládež Dům kultury Bílovec 16:00 Kurzovné 1200 Kč

06.09.2018 vernisáž výstavy Dialogy barev Knihkupectví MonAmi 17:00 X

07.09.2018 vernisáž výstavy Vernisáž výstavy Historie kina Radost v Bílovci Zámek Bílovec 17:00 X

07.09.2018 divadelní festival
Zámecký divadelní festival O FOUS 2018, „Pětkrát do černého“ 
aneb Život je jen náhoda

Zámek Bílovec 18:00 X

08.09.2018 Den města Den města Bílovec Slezské náměstí 14:00 X

11.09.2018 cestopisná beseda ÁZERBÁJDŽÁN: cestopisná beseda s Radomírem Čížkem Městská knihovna Bílovec 18:00 – 20:00 30 Kč dospělí/15 Kč snížené

12.09.2018 sportovní hry seniorů Krajské sportovní hry seniorů Bílovec 2018 Sportoviště města Bílovec 9:00 – 16:00 X

14.09.2018 memoriál Memoriál Rudolfa Langra Tělocvična ZŠ Komenského 17:30 Startovné 60 Kč

14.09.2018 divadelní festival
Zámecký divadelní festival O FOUS 2018,
 „Láska mezi nebem a zemí“

Zámek Bílovec 18:00 X

15.09.2018 bazárek oblečení Bazárek oblečení, obuvi a hraček Klub Inspirace 10:00 – 17:00 X
15.09.2018 posvěcení kaple Staronová Kaple sv. Martina na Nových Dvorech Kaple Nové dvory 14:00 X
15.09.2018 obřad Vítání novorozeňat Kaple sv. Barbory 14:00 X
15.09.2018 obřad Blahopřejeme jubilantům Kaple sv. Barbory 15:00 X

15.09.2018 koncert Svatováclavský hudební festival
Kostel sv. Mikuláše v Bí-
lovci

15:00 150 Kč/100 Kč,50 Kč snížené

16.09.2018 bazárek oblečení Bazárek oblečení, obuvi a hraček Klub Inspirace 10:00 – 15:00 X

17.09.2018 divadelní předplatné Hvězdy jak je neznáte Dům kultury Bílovec 19:00
1 – 5 řada 350 Kč  6 – 11 
řada 300 Kč  2 – 15 řada 250 
Kč  balkón 300 Kč

18.09.2018 posezení Posezení – Svaz tělesně postižených Sál městské knihovny 14:00 X

18.09.2018 zasedání Zasedání zastupitelstva Dům kultury Bílovec 15:00 X

18.09.2018 relaxační cvičení Jóga smíchu Klub Inspirace 17:00 X

22.09.2018 soutěž Soutěž mladých hasičů v Bílovci Hasičský areál Bílovec 8:00 X
24.09.2018 přednáška Partnerská cesta Klub Inspirace 18:00 – 21:00 200 Kč/osoba

27.09.2018 odborná přednáška
Základy focení a úpravy fotografií: odborná přednáška s Hyn-
kem Opatřilem

Městská knihovna Bílovec 16:00 – 18:00 X

29.09.2018 sportovní zápas Florbalisté dorostenci
Sportovní hala ZŠ Komen-
ského

9:00 X

30.09.2018 sportovní zápas Florbalisté muži
Sportovní hala ZŠ Komen-
ského

9:00 X

30.09.2018 Den seniorů Den seniorů Dům kultury Bílovec 15:00 X
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ul. Radotínská | 743 01 Bílovec
info@ekoautovrakoviste.cz | www.ekoautovrakoviste.cz




Renault, Opel: +420 774 113 731
Citroën, Peugeot: +420 602 533 699
Ford:  +420 733 221 443

VÝKUP veškerých autodílů, i špatných

ZRAVOTNÍ POTŘEBY - VÝDEJNA

Po,Út,St – 8.00 – 12.00  13.00 – 17.00
Čt,Pá –      8.00 – 12.00  13.00 – 15.00

Bílovec, Slezské náměstí 64/2

Tel. 597 603 129  Mob. 774 152 202
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Zdraví Program 
slev 

a výhod

Cestovní 
pojištění

Lékař na 
telefonu

Navštivte nás 
v Mělníku na adrese 
Svatováclavská 16/7

 je u 211 a ví proč 

chytrá
rodina
až 4 000 Kč pro 
4člennou rodinu třeba 
na sportovní aktivity

Bonusy



Jedním ze současných trendů, jak odlehčit přírodě, je omezit výrobu igelitových tašek. 

Město Bílovec si pro Vás připravilo malý dárek 
– tašku z netkané textilie. 
Do každé domácnosti zdarma. 
Můžete s ní vyrazit do města, na nákup anebo třeba na poslední 
chvíli i k vodě. Do každé domácnosti jedna taška. 
Tak jako Bílovecký zpravodaj.
Tašky jsme pro Vás připravili k výběru v několika barvách.

Jak se dá tato taška získat? 
Zvolili jsme jednoduchý systém: Jeden výtisk Zpravodaje – jedna 
taška. Tašku získáte na výdejních místech na základě předložení 
vystřiženého KUPÓNU. V případě, že nechcete KUPON vystřihnout 
a chcete si nechat neporušený výtisk, přineste Bílovecký zpravodaj 
na výdejní místo s sebou. Poradíme si i v tomto případě.
Tašky začínáme vydávat v sobotu 8. září 2018 na Dni města. 
(14-18 hodin na nádvoří zámku)
Výběr z několika druhů různých barev je v tomto dni zaručen!

Výdejní místa a termíny:

Sobota 8. 9. 2018
Nádvoří zámku, muzeum, 14 – 18 hodin

Neděle 30. 9. 2018
Dům kultury Bílovec od 15.00 hodin (před celoměstskou akcí Den seniorů)

Od 8. 9. 2018 do 15. 10. 2018
Muzeum, městská knihovna – v řádné otevírací době obou provozoven.

Vážení čtenáři Bíloveckého zpravodaje,
poznáte, kde se tento nově upravený 
prostor v našem městě nachází?

Své odpovědi s uvedením jména 
zasílejte na adresu
marie.velka@bilovec.cz 
v termínu do 10. 9. 2018.

Tři čtenáři, kteří odpoví správně na naši 
otázku, obdrží 2 vstupenky na jedno vybrané 
divadelní představení v Domě kultury 
Bílovec.

B í l o ve c  vo l á :  „ S TO P  I G E L I T K Á M ! “
Všude samé plasty, obaly, sáčky,…!



Den 
města
Bílovce 
2018

Slezské náměstí
14.00 zahájení
14.30 Wikiho zábavná show pro děti
16.00  koncert dechového

orchestru Rozmarýnka
18.00  vystoupení ZUŠ Bílovec
20.00 koncert skupiny CITRO

se zpěvačkou TANJOU
22.00 koncert skupiny VERON

Muzeum Bílovec
9.00 – 12.00       13.00 – 18.00    
13.00 – 16.00     stylový fotokoutek
k výstavě 1. světová válka a přijetí 
Československa v Bílovci

Kostel sv. Mikuláše
– vyhlídková věž

ídky věže s průvodcem

Zámek
14.00 – 18.00
Prohlídka instalovaných
pokojů, kaple sv. Hyacinta,

řírodovědná expozice,
storická kola, retro, atd. 
ožnost klidného posezení 
zámecké divadelní kavárně u dobré kávy,
valitního vína, domácích koláčků, zákusků
pravých valašských frgálů. Otevření nové

tálé expozice věnované bíloveckému kinu
adost a historii kinematografi e.

Nádvoří zámku
14.00 – 18.00
Zábava se sociálními službami
Skákací hrad, atrakce pro děti

Zámecké schody
15.00 – 17.00
Soutěž v běhu do zámeckých schodů

Vstup na akci na náměstí a do všech uvedených objektů ZDARMA!

Sobota
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Občerstvení zajištěno!
Po setmění 

slavnostní ohňostroj
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CITRON


